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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo 
de 2011.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/102362 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al sector de la 
radiodifusión comunitaria. 

La Ley 7/2010 (Ley General de Comunicación 
audiovisual) establece en su disposici6 transitoria déci
mo cuarta, lo siguiente: 

1. Los servicios de comunicación comunitarios 
sin ánimo de lucro que estuvieran en funcionamiento 
con anterioridad al 1 de enero de 2009, al amparo de la 
disposición adicional de la Ley 58/2007 de Medidas de 
Impulso de la Sociedad de Información (LISI), optarán 
a licencias o autorizaciones en el ámbito de cobertura 
en el que venían prestando su actividad. 

2. Respetando los ámbitos competenciales exis
tentes, tanto el procedimiento de concesión de la licen
cia como la concreción del marco de actuación de los 
servicios de comunicación audiovisual comunitarios 
sin ánimo de lucro se desarrollarán reglamentariamente 
en un plazo máximo de doce meses desde la entrada en 
vigor de la presente Ley. 

En el sector ha causado alarma el hecho de que el 
Gobierno pretenda establecer una interpretación res
trictiva de lo establecido en el punto 1 de la disposición 
transitoria cuarta de la Ley 7/2010, contemplando úni
camente los servicios de televisión y dejando fuera los 
servicios de radiodifusión. 

Esta interpretación no se ajusta al espíritu del legis
lador, como se pone de manifiesto en los debates en el 
trámite parlamentario de esta ley y en propio texto de 
las enmiendas que dieron origen a la incorporación de 
esta disposición transitoria. 

Además, la interpretación restrictiva significaría la 
exclusión de emisoras que desarrollan una importante 
labor social a la hora de optar a licencias o autorizacio
nes en el ámbito de cobertura en el que venían prestan
do su actividad. 

En otro orden de cosas, en el sector de la radiodifu
sión comunitaria también han causado alarma los crite
rios de fijación de potencia que está valorando el 
Gobierno. 

Así, se pretende establecer una potencia máxima de 
un vatio para emisoras de localidades de menos de 
100.000 habitantes, y de 5 para las situadas en localida
des de más de 100.000. Esta potencia es claramente 
insuficiente para asegurar la cobertura en el ámbito en 
el que están situadas, al ser una potencia ridícula en 
comparación con la potencia asignada a las emisoras 
comerciales. Esta situación además se agrava por el 
hecho de que muchas emisoras comerciales emiten con 
potencias mucho mayores a las asignadas. 

¿Comparte el Gobierno que las emisoras comunita
rias realizan una importante labor social que se debe 
preservar? 

¿Que pasos ha dado el Gobierno para este desarrollo 
reglamentario de los servicios de comunicación comu
nitarios? 

¿Piensa el Gobierno corregir su posición e incluir a 
los servicios de radiodifusión comunitarios en el desa
rrollo reglamentario de lo establecido por la disposición 
transitoria decimocuarta de la Ley General de la Comu
nicación Audiovisual? 

¿Piensa el Gobierno asignar una potencia adecuada 
a las emisoras de radio comunitarias para asegurar la 
cobertura en las localidades en las que están instala
das? 

¿Va el Gobierno a permitir el patrocinio para sufra
gar las medidas que aseguren las condiciones de accesi
bilidad de las personas con capacidad? 

¿Qué disposición tiene a contemplar la posibilidad 
de que la Autoridad Audiovisual o la Administración 
competente pueda aplicar reducciones y exenciones en 
el pago de las tasas por la prestación de estos servicios, 
atendiendo a su interés social y comunitario? 

¿Va el Gobierno a establecer que las Administracio
nes públicas puedan contemplar medidas de apoyo y 
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líneas de fi nanciación para el desarrollo de estos servi
cios, atendiendo a su interés social y comunitario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu
tado. 

184/102363 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según informaciones recibidas a través de Martha 
Beatriz Roque, Juan Wilfredo Soto García miembro de 
la Coalición Central Opositora de la República de Cuba 
fue golpeado el pasado jueves 5 de mayo por la mañana 
en el parque Vidal de Santa Clara por varios policías 
que procedían a su arresto entrando en parada cardiaca 
por lo que fue ingresado en el Hospital Arnaldo Milián 
Castro de dicha ciudad. Posteriormente según las mis
mas fuentes entró en parada respiratoria, falleciendo 
poco después. 

Como consecuencia de estos hechos en el Hospital 
donde estaba ingresado Juan Wilfredo Soto García se 
produjo una concentración de la disidencia, entre ellos 
se encontraban, Idania García Llanes y Guillermo Fari
ñas que permanecieron rodeados por la policía. Los 
hechos descritos, una vez más demuestran como el 
Régimen de los hermanos Castro en la República de 
Cuba, desde sus posiciones dictatoriales, no dudan en 
ejercer una fuerte represión sobre aquellas personas 
que no comparten sus ideas políticas. 

Puesto que el Congreso de los Diputados, en el mes 
de marzo por iniciativa del Grupo Popular con el apoyo 
del Grupo Socialista aprobó una iniciativa en la que se 
entendía necesario que se hiciera por el Gobierno un 
seguimiento de la actividad de la disidencia pacifica en 
la Isla de Cuba se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Ha entrado en contacto el personal de nuestra 
Embajada en la Habana, en cumplimiento de lo acorda
do por el Congreso de los Diputados el pasado 9 de 
marzo que considera necesario que el Gobierno haga 
un seguimiento de la actividad de la disidencia pacífica 
de la isla de Cuba, con el entorno familiar y político de 
Juan Wilfredo Soto García miembro Coalición Central 
Opositora de la República de Cuba y que según la infor
mación recibida ha muerto como consecuencia del mal
trato físico sufrido al ser detenido por la policía política 
en Santa Clara? 

2. ¿Puede confirmar el Gobierno Español que la 
muerte de Juan Wilfredo Soto García es consecuencia 
de los daños físicos sufridos por la detención de la poli
cía política de la República de Cuba? 

3. De confirmarse que la muerte de Juan Wilfre
do Soto García ha sido consecuencia de los golpes 
sufridos por parte de la policía política al ser arrestado 
¿se compromete el Gobierno Español a trasladar al 
Gobierno Cubano su rotunda queja por este tipo de 
comportamiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/102364 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué inversión ha recibido la Comunidad Valencia
na del Plan Nacional de Calidad de las Aguas, Sanea
mientos y Depuración 2007-2015? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
abril de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/102365 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La caza con parany es una tradición de la Comuni
dad Valenciana que se contempla en la modificada Ley 
de Caza de la Comunidad Valenciana y que entiende 
que no contraviene normativa alguna, sea estatal o 
comunitaria, siendo además una competencia de la 
Generalitat Valenciana. 
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¿Piensa el Gobierno retirar el recurso presentado 
ante el Tribunal Constitucional contra la caza con 
parany? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
abril de 2011.—Vicente Ferrer Roselló, Diputada. 

184/102366 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversión pública realizada y fondos de procedencia 
de la misma para la construcción y puesta en marcha de 
la planta de biomasa de Xátiva (Valencia). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de 
mayo de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu
tada. 

184/102367 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Estimación del ahorro producido por el cese de ilu
minación de tramos de carreteras que requieren estar 
iluminadas por su peligrosidad, y accidentes produci
dos por este hecho desde que entró en vigor dicha medi
da en el territorio nacional y en Castilla-La Mancha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102368 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Dotación presupuestaria para la realización de exca
vaciones arqueológicas en la ciudad romana de Saeli
ces (Cuenca), en la villa romana de Carranque (Tole
do), en el óppidum ibero-medieval de Alarcos (Ciudad 
Real), Recópolis (Zorita de los Canes) y Tolmo de 
Minateda (Hellín), en los últimos tres años. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102369 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué inversión supone para la Comunidad Autóno
ma el desarrollo de programas Leader y Proder? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102370 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué comunidades autónomas desarrollan más pro
gramas Leader y/o Proder? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 
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184/102371 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Información sobre la extensión del Servicio Telefó
nico de Atención y Protección de víctimas de violencia 
de género, a víctimas sin medidas de alejamiento. ¿Ha 
aprobado el Gobierno dicha extensión? ¿Cuántos nue
vos teléfonos calcula el Gobierno que pueden asignarse 
con esta extensión? Presupuesto que el Gobierno asig
nará a esta ampliación del servicio. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102372 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Modificaciones sufridas por el protocolo Actuación 
para el Seguimiento por Medios Telemáticos de las 
Medidas de Alejamiento en materia de Violencia de 
género desde su aprobación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102373 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Acuerdos adoptados en la Comisión de Seguimiento 
del Acuerdo para la Implantación del protocolo de 

Actuación para el Seguimiento por Medios Telemáticos 
de las Medidas de Alejamiento en materia de Violencia 
de género, celebrada el 1 de marzo de 2011. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al anuncio de 
aumentar en 1.300 toneladas los TAC asignados al 
Estado español. 

Últimamente, el sector pesquero gallego no gana 
para sustos. El brutal recorte de las cuotas de pesca de 
caballa, bacaladilla y merluza sumió al sector en una 
gran preocupación que veía como la actividad en el 
año 2011 se reducía hasta extremos insospechados en 
su larga trayectoria de trabajo en el mar. 

El pasado 30 de marzo la Secretaria General del Mar 
y la Conselleira de Pesca de la Xunta anunciaban a la 
vuelta de su viaje a Bruselas, que la UE había apoyado 
la solicitud española para que aumentar en 1.300 tone
ladas de bacaladilla o lirio el Total Admisible de Captu
ras (TAC) asignado al Estado español de bacaladilla o 
lirio se sumarán al Total Admisible de Capturas (TAC), 
que se había fijado en 800 toneladas para la flota de 
arrastre de litoral del Cantábrico. 

Ambas responsables de la pesca afirmaron al res
pecto que la CE apoyó la solicitud española para que 
esa cantidad —que se deduciría de las cuotas para los 
caladeros del norte de la UE—, se asigne a los barcos 
artesanales que faenan en las aguas del sur (noroeste 
ibérico). Así la Comisión permitirá a la flota española 
del Cantábrico extraer en el caladero del Cantábrico la 
cuota que tenía asignada en otras zonas dentro de aguas 
comunitarias. 

Dicho acuerdo debe ser aprobado por el Consejo de 
Ministros de la UE mediante una modificación de la 
regulación sobre los TAC para el 2011. 

Un aumento de cuota que se propagó como «un ali
vio para la situación de la flota». 

Sin embargo, en la mañana del sábado 7 de mayo, la 
Secretaria General de Pesca enviaba a las flotas galle
gas de artes menores y arrastre dos avisos sobre la para
da obligatoria en las pesquerías de merluza para la flota 
de artes menores desde el inmediato 10 de mayo hasta 
el 10 de agosto, y de la parada forzosa en las pesquerías 
de bacaladilla para la flota de arrastre que será efectivo 
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desde el 11 de mayo y con carácter inicialmente indefi
nido. 

Ambos anuncios sumieron en el desánimo a las flo
tas pesqueras gallegas afectadas puesto que abocará al 
amarre de sus barcos, situación que va a afectar a cerca 
de 800 embarcaciones de artes menores y otros cien 
barcos, además de que se calcula que va a afectar en 
torno a 1.500 personas vinculadas a esta actividad. 

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes pre
guntas: 

Dado que se trata de una situación urgente, ¿por qué 
el Consejo de Ministros de Pesca de la UE no ha apro
bado todavía la modificación del reglamento comunita
rio 57/2011, de enero, para aumentar los TAC asigna
dos al Estado español en 1.300 toneladas? 

¿Es consciente el Gobierno de que los marineros 
gallegos afectados se habían hecho unas expectativas a 
raíz de la reunión de la Secretaria General del Mar y la 
Conselleira de Pesca en Bruselas que las misivas sobre 
el inmediato paro forzoso de merluza y bacaladilla han 
enfriado? 

¿Hasta cuando van a tener que esperar a que se haga 
efectivo el aumento de las 1.300 toneladas? ¿Van a 
pasar el verano amarrados o se solucionará el trámite 
burocrático antes? 

¿Va el Gobierno a dirigirse a las autoridades comu
nitarias para que solucionen la modificación del regla
mento cuanto antes? ¿Sabe el Gobierno que muchos 
barcos de artes menores y de arrastre dependen de este 
aspecto? 

¿Está dispuesto el Gobierno a reunirse con la flota 
pesquera del Cantábrico litoral a fin de concretarles las 
fechas y explicarles los plazos temporales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/102375 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre 
investigación de la Unión Europea y la OTAN sobre el 
abandono de una embarcación procedente de Libia, con 
un balance de 61 inmigrantes muertos de hambre y sed 
tras navegar a la deriva durante dieciséis días en el 
Mediterráneo, dirigida al Gobierno para la que se soli
cita respuesta escrita. 

Al menos 61 inmigrantes muertos de hambre y sed, 
entre ellos varios niños, es el doloroso balance del 
abandono del que fue objeto una embarcación, cuando 
pretendía arribar a Lampedusa (Italia). 

La embarcación zarpó de Trípoli el 25 de marzo 
de 2011 con 72 inmigrantes, en su mayoría etíopes, esca
pando de la guerra en Libia. Navegaron durante 16 días 
en un área surcada por los barcos y naves aéreas de la 
OTAN, que mantiene en dicha zona un embargo maríti
mo. Ni la Guardia Costera italiana, que había sido alerta-
da, ni el portaaviones de la OTAN —el Charles De Gaulle 
o el Garibaldi— que los supervivientes aseguran haber 
avistado, acudieron para socorrerlos, vulnerando la Con
vención de la ONU sobre el Derecho del Mar, que obliga 
a prestar auxilio a las personas en peligro en el mar. 

Esas muertes muestran las consecuencias de haber 
convertido la Unión Europea en un espacio cerrado a 
cal y canto para el continente africano. 

Existe una contradicción de fondo entre el objetivo 
señalado por el Consejo de Seguridad de Naciones Uni
das, de auxiliar a los civiles libios, y de otra parte, la 
actitud de la Unión Europea y la OTAN hacia los civiles 
que huyen de Libia para refugiarse o trabajar en Europa. 

La Unión Europea, bajo la presión de Berlusconi y 
Sarkozy, interpreta con el mayor rigor el Tratado de 
Schengen, endureciéndolo y desvirtuándolo para reim
plantar las fronteras interiores, aduciendo una situación 
de emergencia generada por la guerra en Libia. 

Y la OTAN no asume misiones de salvamento de 
pateras en el mar, y ha sido acusada de no haber presta
do auxilio a los inmigrantes que pidieron ayuda en 
vano. 

Todo ello siembra dudas sobre el pretendido carác
ter humanitario de la intervención militar aliada en 
Libia. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Piensa el Gobierno solicitar en el seno de la 
Unión Europea y de la OTAN sendas investigaciones 
para aclarar las circunstancias en las que a finales de 
marzo y principios de abril perecieron de hambre y sed 
61 inmigrantes abandonados durante dieciséis días en 
una embarcación, y depurar las posibles responsabili
dades de Italia y de la OTAN, en una zona surcada por 
naves y aeronaves que mantienen en dicha zona un 
embargo a Libia? 

2) ¿Considera el Gobierno que existe una contra
dicción entre el abandono de los civiles inmigrantes 
que escapan de la guerra en Libia, y la misión de prote
ger a los civiles libios, establecida en la Resolución 
1973 del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas? 

3) ¿Qué gestiones piensa realizar el Gobierno en 
el seno de la OTAN para que sus buques asuman la 
obligación de auxiliar a las personas en peligro en el 
Mediterráneo, en cumplimiento del artículo 98 de la 
Convención de la ONU sobre el Derecho del Mar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 
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184/102376 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre el 
naufragio de una patera en la costa granadina, con 22 
inmigrantes desaparecidos, dirigida al Gobierno para la 
que se solicita respuesta escrita. 

Al menos 22 desaparecidos, entre ellos varios niños, 
es el doloroso balance de la patera naufragada el 6 de 
mayo de 2011 cerca de la costa granadina y que trans
portaba a un grupo de inmigrantes que intentaban llegar 
en Europa para buscarse una vida y un futuro digno. 

Esas muertes no son como ha dicho el delegado del 
Gobierno de Andalucía fruto de la acción de las redes 
de tráfico de personas. Las personas que quieren ejercer 
su derecho a vivir de otra manera más digna, acuden a 
estas redes exclusivamente porque Europa se ha con
vertido en un espacio cerrado a cal y canto para el con
tinente africano. 

Lo estamos viendo estos días con el éxodo provoca
do por la guerra en Libia. La UE, lejos de activar meca
nismos de acogida y refugio ha puesto en marcha un 
amplio dispositivo de interceptación contra las barcas 
que huyen de Túnez o Libia, presiona descaradamente 
al gobierno tunecino para la readmisión de esas perso
nas interceptadas e incluso se plantea la reimplantación 
de las fronteras interiores para detener a los migrantes. 

Sentimos una vergüenza de esta Europa que se pro
clama líder de los derechos humanos pero es incapaz de 
acoger a unas miles de personas mientras Túnez acoge 
a centenares de miles de refugiados pese a su situación 
o Liberia que acogió hace semanas a 135.000 personas 
que huían de la guerra en Costa de Marfil 

La guerra en Libia puede hacer que personas que 
escogían aquella ruta opten de nuevo por intentar cru
zar el mediterráneo a través de España. De hecho, en 
los primero cuatro meses de este año se ha producido 
un importante incremento de llegada de personas a las 
costas andaluzas, alcanzando la cifra de casi 600 perso
nas, muy superior a igual período del año pasado. Sólo 
que ahora en embarcaciones más frágiles (como las 
balsas de juguete utilizadas para llegar a Cádiz) y en 
peores condiciones. 

Al contrario de lo afirmado por el Delegado del 
Gobierno, este terrible caso demuestra una vez más la 
escasa utilidad del costosísimo SIVE para el salvamen
to de vidas humanas. El propio gobierno reconoció en 
sede parlamentaria que el SIVE en Valencia sólo detec
tó a dos de las ocho pateras llegadas a esa comunidad 
en 2010. Son muchas las ocasiones en las que la alerta 
es lanzada por barcos mercantes, aviones de patrulla e 
incluso por aviso de cooperantes en Marruecos, como 
en este caso. 

Además de manifestar nuestro dolor, repulsa e 
indignación ante este hecho que, desgraciadamente, no 

es la primera vez que ocurre, se requiere un cambio 
rotundo en la dirección de las políticas migratorias de 
Europa y España junto a la adopción de medidas de 
acogida de refugiados, tal y como exigen los Tratados 
Internacionales firmados, incluida la convención de 
Ginebra. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Qué medidas preventivas ha tomado o piensa 
tomar el Gobierno para garantizar el auxilio a los náu
fragos que atraviesan el Mediterráneo en pateras? 

2) ¿Qué acuerdos bilaterales de colaboración ha 
suscrito el Gobierno con las autoridades marroquíes y 
argelinas para evitar la salida de pateras al mar y, en su 
caso, auxiliar a los inmigrantes en peligro de hundi
miento? 

3) ¿Qué medidas piensa proponer el Gobierno en 
la Unión Europea, para que el SIVE disponga de los 
recursos necesarios para prevenir naufragios de pateras 
y, en su caso, salvar a los náufragos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102377 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, sobre las 
obras del tramo de alta velocidad Vigo-Das Maceiras y 
de la estación de Urzaiz en Vigo, dirigidas al Gobierno 
para las que se solicita respuesta escrita. 

Con el comienzo de las obras en 2008 del tramo de 
alta velocidad del eje atlántico Vigo-Das Maceiras. 
Comenzó una odisea para los habitantes de cerca de 40 
casas colindantes con la obra, de la parroquia de San 
Esteban de Negros en Redondela. De esas viviendas 25 
que están situadas en el barrio de Pregal soportan rui
dos durante la noche de entre 60-65 decibelios en el 
exterior, según reconoce la propia empresa en un infor
me al defensor del pueblo, dato corroborado por un 
estudio de contaminación acústica del Seprona de 17 de 
enero de 2011, que también reconoce más de 36 deci
belios en el interior de las viviendas, muy por encima 
de los 28 decibelios máximos permitidos por el estudio 
de impacto medio ambiental del ayuntamiento de 
Redondela y a pesar de que los vecinos tienen doble 
ventanal, única protección de la que se a hecho cargo la 
empresa concesionaria de la obra. El ayuntamiento de 
Redondela emitió una resolución a fecha 13-03-2008 
que prohibía el trabajo nocturno entre las 22 horas y las 
7 horas, que en ningún momento fue cumplido por la 
empresa concesionaria de la obra. Además del ruido, la 
caída de los escombros desde las cintas transportadoras 
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desde el interior de los túneles, así como el traslado de 
estos escombros levantan grandes nubes de polvillo 
(hormigón y piedra de cuarzo) que también afecta al 
interior de las casas, a pesar de que un tractor bomba 
riega un par de veces al día las instalaciones de la obra, 
solo minimiza un poco las nubes de polvillo, este polvi
llo también lo sufren todos los vecinos que sus casas 
colindan con la N-555, por donde circulan los más de 
100 camiones diarios que transportan el escombro y 
hormigón. Además como esta carretera en varios tra
mos no dispone de aceras aumenta considerablemente 
la inseguridad de los transeúntes y de los vehículos pri
vados, especialmente en dos tramos, uno con un cam
bio de rasante y otro con estrechamiento de la vía en 
curva, por que un poste del tendido eléctrico obliga a 
los camiones a invadir parte del carril izquierdo. Las 
grandes bolsas de agua encontradas en el interior de los 
túneles mezclados con los productos químicos que se 
utilizan para engrasar y minimizar el desgaste de las 71 
cuchillas que dispone cada tuneladora, son transporta
das al exterior de la obra donde tras un semi - decanta
do y vierten continuamente al río Maceiras. Esta mez
cla así como toneladas de áridos, que arrastrados río 
abajo fueron solapando las larvas y los huevos de las 
tres especies que habitaban este río (trucha fario, sollas 
y bogas) así como el río Alvedosa con el cual confluye 
en el centro de Redondela, por lo que ya han sido mul
tados por Aguas de Galicia en varias ocasiones, la últi
ma el pasado 8 de abril de 2011 tras denuncia inter
puesta por la asociación ecologista Amigos da Terra. 
Pero estas multas solo se quedan en sanciones adminis
trativas, y la vida de los ríos Maceiras y Alvedosa así 
como el ecosistema de estos ríos y de la ensenada de 
San Simón donde desembocan corre serio peligro por
que hasta que finalicen las obras cualquier intento de 
regeneración será inútil. 

Los 183 millones de euros que cuesta la construc
ción de estos túneles As Maceiras-Vigo unidos a los 
181 millones de euros que va a costar la nueva estación 
viaria de Urzaiz en Vigo, van a limitar los escasos recur
sos económicos de el Ministerio de Fomento y a preca
rizar aun más el transporte público de toda el área 
metropolitana de Vigo, pues al no ser la nueva estación 
intermodal quedará únicamente para el AVE, esta macro 
inversión económica quedará obsoleta desde su puesta 
en funcionamiento. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Por qué el Gobierno persiste en mantener un 
modelo de transporte elitista e insostenible, detrayendo 
inversión del ferrocarril convencional? 

2) ¿Por qué el Gobierno renuncia a que la nueva 
estación de Urzaiz en Vigo sea intermodal, dificultando 
con ello el transporte sostenible? 

3) ¿Por qué el Ministerio de Fomento hace preva
lecer los intereses privados sobre la salud de los ciuda
danos, con obras de gran impacto ambiental y escasa 
función pública? 

4) ¿Considera el Gobierno adecuadas y suficien
tes las medidas adoptadas en las obras de los túneles 
del tramo de alta velocidad del eje atlántico Vigo-Das 
Maceiras, para evitar el vertido de toneladas de áridos y 
productos tóxicos a los ríos Maceiras y Alvedosa, con 
el riesgo consiguiente para el ecosistema de ambos ríos 
y de la ensenada de San Simón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102378 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado pertene
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de Cámara, presenta la siguiente pre
gunta de las cuales desea obtener respuesta por escrito 
del Gobierno. 

Con fecha 16 de febrero de 2011, el Pleno del Con
greso de los Diputados aprobó una moción presentada 
por el Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV) en la 
que se insta al Gobierno a la creación inmediata de una 
Comisión Mixta compuesta por el Gobierno del Estado 
español, Gobierno Vasco y Diputación Foral de Araba/ 
Álava, a efectos de extender el Plan de Dinamización 
Económica y de Medidas para el Empleo para la zona 
de influencia de la Central Nuclear de Santa María de 
Garoña al municipio vizcaíno y los 13 municipios ala
veses ubicados en la zona de influencia del cierre de 
dicha central, en el debate, el propio Ministro manifes
tó que: «nos comprometemos ahora a poner en marcha 
urgente y rápidamente este grupo de trabajo». 

En consecuencia, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuándo piensa el Gobierno constituir la Comisión 
Mixta compuesta por el Gobierno del Estado español, 
Gobierno Vasco y Diputación Foral de Araba/Álava, a 
efectos de extender el Plan de Dinamización Económica 
y de Medidas para el Empleo para la zona de influencia 
de la Central Nuclear de Santa María de Garoña al 
municipio vizcaíno y los 13 municipios alaveses ubica
dos en la zona de influencia del cierre de dicha central? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado. 

184/102379 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la prolongación 
del paseo fluvial por el río Louro en el ayuntamiento de 
Mos. 

En el ayuntamiento de Mos (Pontevedra) se llevaron 
a cabo actuaciones de recuperación de la ribera del río 
Louro iniciándose así un paseo fluvial que ha dinami
zado y puesto en valor un recurso natural necesitado de 
protección. 

Sin embargo, dicha actuación necesita continuarse y 
expandirse hasta los límites con el ayuntamiento de 
O Porriño a fin de ofrecer a los habitantes del munici
pio un espacio recuperado para actividades relaciona
das con el ocio o la cultura. 

Para dar continuidad a esta iniciativa es necesario 
contar con la colaboración de la Confederación Hidro
gráfica del Norte ya que se trata de una zona de servi
dumbre bajo su competencia. Se trata de un plan de 
recuperación del río Louro y la continuación del paseo 
desde la parroquia de Mos hasta el nacimiento del río 
Louro llegando hasta el límite con el ayuntamiento de 
O Porriño. 

Una iniciativa que pretende dinamitar el río, fomen
tando el cuidado y la recuperación de sus márgenes. 
Incluso existe una propuesta cultural de trasladar a 
dicho paseo el Camino de Santiago portugués, pasando 
así el trazado de la carretera N-550 al paseo por el río 
porque mejoraría de manera notable la calidad y seguri
dad del Camino. 

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Medio 
Ambiente a colaborar con el ayuntamiento de Mos en la 
extensión del paseo fluvial por la ribera del Río Louro 
hasta los límites con el ayuntamiento de O Porriño? 

¿Va a ayudar al ayuntamiento a prolongar el paseo 
fluvial iniciado en la parroquia de Mos? 

¿No considera que se trata de una buena iniciativa 
que contribuiría a la humanización del municipio y a la 
mejora del espacio natural del río? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/102380 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
construir una rotonda en la intersección entre la N-550 
con la carretera provincial de acceso a Amoedo en el 
lugar de Os Valos (Redondela). 

La N-550 a su paso por Redondela concentra una 
gran densidad de tráfico, situación que se acentúa con 
el tráfico procedente del aeropuerto de Vigo y la circu
lación proveniente del vial de acceso a Amoedo (Pazos 
de Borbén). 

Hace tiempo que se demanda al Ministerio de 
Fomento la construcción de una rotonda en la intersec
ción entre la carretera N-550 con el vial provincial a la 
altura del lugar conocido como Os Valos en Redondela, 
una propuesta que mejoraría la seguridad vial en esta 
zona y la circulación del tráfico en los ayuntamientos 
de Redondela, Mos y Pazos de Borbén. 

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Fomento a 
atender la demanda de construir una rotonda en la inter
sección entre la N-550 con la carretera provincial de 
acceso a Amoedo (Pazos de Borbén) en el lugar conoci
do como Os Valos (Redondela)? 

¿No considera que una medida como la propuesta 
mejoraría la seguridad vial en la zona que concentra 
una elevada densidad de tráfico? 

¿Va el Ministerio a estudiar esta propuesta? De ser 
así, ¿en qué plazos temporales se podría llevar a cabo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada. 

184/102381 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre
sente en la sesión de control del miércoles 11 de mayo, 
este diputado quiere conocer los motivos y actividades 
de la Ministra que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/102382 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la carga poli
cial en el marco del partido de fútbol Deportivo-Athle
tic de Bilbao. 

El martes día 10 de mayo se celebraba por la tarde 
en el estadio de Riazor, en A Coruña, el partido de liga 
entre el Deportivo y el Athletic de Bilbao. 

Según describen varios testigos, tanto antes como 
despues del partido los agentes de la policía nacional 
tuvieron una actuación desproporcionada a la hora de 
evitar incidentes protagonizados por supuestos grupos 
ultra. 

Según estos testigos, los hechos se originaron antes 
del inicio del encuentro en el barrio coruñés de O Peru
leiro, próximo al estadio Riazor, en uno de cuyos bares 
se habían dado cita los miembros de una conocida peña. 
Ante la gran afluencia de seguidores, éstos ocuparon 
también los aledaños del bar y ocuparon la calle, inte
rrumpiendo el tráfico. 

Según relatan los testigos, los efectivos policiales 
intentaron restablecer el orden en la calle y sin que se 
sepa el origen de los incidentes, desproporcionada de la 
policía que aporreó con insistencia a personas que no 
estaban ofreciendo resistencia y golpeó de manera 
indiscriminada a cuantos seguidores discurrían por la 
zona, llegando incluso a irrumpir en algún bar. 

Numerosos vecinos y testigos se quejaron de la 
actuación policial que consideraron desmesurada y 
nada acorde a la situación. 

¿Conoce el Gobierno los hechos descritos en esta 
pregunta parlamentaria? 

En caso negativo, ¿va a dirigirse a la Jefatura de la 
Policía Nacional de A Coruña para saber por qué razón 
los agentes tuvieron una actuación tan desmedida con 
vecinos de la zona de O Peruleiro, en A Coruña? 

Dado que se trataba de un partido de fútbol de gran 
expectación en la ciudad, ¿cuál fue la planificación de 
la policía nacional al respecto? 

¿Por qué razón la policía nacional cargó tan dura
mente contra seguidores del conjunto coruñés, sin tan 
siquiera discriminar si estaban perturbando el orden 
público o no? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu
tado. 

184/102383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 

Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Según informa la agencia Europa Press, la central 
nuclear de Ascó I ha registrado otro incidente durante 
este martes, lo que eleva a cinco las reseñas y notas 
informativas comunicadas por el Consejo de Seguridad 
Nuclear (CSN) desde que inició su parada por recarga 
de combustible el 21 de marzo. 

El nuevo suceso, clasificado con el nivel 0 en la 
Escala Internacional de Sucesos Nucleares (INES), se 
ha producido durante la realización de una prueba de 
baja tensión y baja frecuencia de una barra de alimenta
ción eléctrica, que ha provocado oscilaciones en la 
medida de flujo neutrónico. 

Este incidente habría derivado en una parada auto
mática del reactor si éste estuviera en funcionamiento, 
por lo que la planta ha empezado los trabajos para 
esclarecer las causas de estas interferencias —el pro
blema también se ha detectado en otra barra de alimen
tación eléctrica—, si bien las nuevas pruebas realizadas 
posteriormente han tenido «resultados satisfactorios». 

También este martes, el reactor II de Ascó ha regis
trado otro suceso clasificado con el nivel 0, cuando 
durante otra prueba practicada en los calentadores de 
control del presionador se ha producido un fallo, debi
do a que uno de los ventiladores de la cabina no ha res
pondido correctamente. 

Pese a que la presión del refrigerante ha descendido 
sobrepasando la condición límite de operación, la acti
vación de los calentadores de apoyo ha permitido recu
perar la tensión y restablecer la normalidad en menos 
de diez minutos, lo que no ha permitido al segundo 
reactor seguir operando sin problemas. 

Ascó I ya registró el 29 de marzo un fallo en los 
monitores de vigilancia, un conato de incendio el 14 de 
abril en un edificio auxiliar que fue rápidamente sofo
cado, el infarto de miocardio de un trabajador el 3 de 
mayo —igualmente notificable— y, el más grave, cuan
do se vertieron 25.000 litros de agua contaminada en el 
interior del edificio. 

El suceso fue clasificado inicialmente con el nivel 0, 
pero una inspección del CSN lo elevó a nivel 1 tras 
comprobar que el vertido mojó los zapatos de 19 traba
jadores y, pese a ser responsabilidad de un error huma
no, no se siguieron los procedimientos establecidos 
para este caso. 

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno ante los 
reiterados «incidentes» que se producen con una fre
cuencia alarmante en Ascó I? 

¿Tiene intención el Gobierno de reconsiderar la 
posibilidad de mantener operativa dicha central 
nuclear? 

En caso de respuesta negativa a la anterior pregunta, 
¿qué tiene que pasar en Ascó I para que el Gobierno 
valore la posibilidad de cerrar esta central? 
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¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno realizar el 
stress test a Ascó I? 

¿Considera el Gobierno que está siendo bien gestio
nada Ascó I? 

¿Considera el Gobierno segura la central nuclear de 
Ascó I, que ha registrado cinco incidentes, que se sepa, 
en menos de dos meses? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.— María Nuria Buenaventura Puig, Diputa
da. 

184/102384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan
do su respuesta por escrito. 

¿Tiene el Gobierno conocimiento de la existencia de 
una organización denominada «Organización Impulso
ra del Discapacitado», con siglas O.I.D? 

¿Conoce el Gobierno la acción social que realiza? 
¿En qué fecha le fue concedida la autorización 

administrativa para poder celebrar el sorteo de lotería 
del Euroboleto que lleva a cabo dicha organización? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/102385 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuáles son las actuaciones que han iniciado sus 
obras de entre las previstas en el Plan de Cercanías de 
Barcelona 2008-2015? 

¿Cuál es el coste de la inversión en cada una de las 
obras iniciadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102386 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuáles son las actuaciones que han iniciado su trámi
te de licitación de entre las previstas en el Plan de Cerca
nías de Barcelona 2008-2015, detallando su estado actual 
y calendario de adjudicación e inicio de las obras? 

¿Cuál es el coste de la inversión en cada una de las 
obras licitadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102387 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
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visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización de 
los accesos en tren a la T1 del aeropuerto de El Prat? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras para el desdoblamiento de la vía ferroviaria en el 
tramo Arenys de Mar-Maçanet? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102389 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras que descongestionen el cuello de botella de los 
trenes de cercanías y de mercancías en Martorell? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102390 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras que descongestionen el cuello de botella de los 
trenes de cercanías en el acceso sur de Barcelona? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102391 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras de duplicación de la vía entre Montcada y Vic? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102392 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras del túnel de Montcada? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de esta 
obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102393 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Las obras incluidas en el Plan de Cercanías de Bar
celona 2008-2015 no se están ejecutando al ritmo pre
visto. Actualmente, ADIF ha comprometido 306 millo
nes de euros de los 4.000 previstos en el Plan. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras ferroviarias previstas entre Cornellá y Castellde
fels? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de 
estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras de integración urbana de las vías ferroviarias en 
Sant Feliu de Llobregat? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de 
estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras de soterramiento de la línea R2 y el intercambia
dor de la Torrassa? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de 
estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de las 
obras de integración urbana en Sitges? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la ejecución de 
estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102397 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes pregunta, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para el inicio de la 
licitación y ejecución de las obras de acceso al puerto 
de Barcelona? 

¿Cuál es el motivo del retraso en la licitación de 
estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102398 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto de finalización de la 
LAV entre Barcelona-frontera francesa, con desglose 
de por cada uno de los tramos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

El estudio del corredor ferroviario del Mediterráneo, 
presentado por el Ministerio de Fomento en mayo 
de 2011, afirma que la puesta en funcionamiento de la 
alta velocidad entre Portbou y Barcelona descargará el 
tráfico de viajeros de larga distancia y de mercancías en 
este tramo. 

Ante esta información, se pregunta para su respues
ta por escrito: 

¿Cuál es el número, desglosado por franjas horarias, 
de trenes de viajeros y de mercancías que actualmente 
utilizan la línea convencional entre la frontera francesa 
y Barcelona, y cuál es la previsión de los que pasarán a 
utilizar la LAV cuando ésta entre en servicio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto de ejecución de las 
obras de conexión entre la LAV frontera francesa-Bar-
celona-Madrid y el corredor del Mediterráneo, en la 
que se incluye la estación central de Tarragona y un 
cambiador de ancho al sur de la misma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102401 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto de ejecución de las 
obras de la variante ferroviaria entre el cambiador de 
ancho ubicado al sur de la estación central de Tarragona 
y Vandellós? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto de ejecución de las 
obras de adecuación de la línea de conexión del corre
dor del Mediterráneo con Tarragona y Reus? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102403 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras de la línea ferroviaria LAV entre Castellón y 
Valencia, que actualmente cuentan con los proyectos 
redactados? 

¿Cuál es el plazo previsto de ejecución de dichas 
obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para finalizar el estu
dio informativo de la nueva línea de alta velocidad entre 
Vandellós y Castellón? 

¿Cuál es el tiempo que se prevé necesario para reali
zar el proyecto constructivo de la LAV Vandellós-Cas
tellón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102405 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

67
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras de la nueva estación central de Valencia? 

¿Cuál es el plazo que se estima necesario para la 
ejecución de las obras de la nueva estación central de 
Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102406 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras del nuevo túnel pasante de norte a sur en 
Valencia, correspondiente a la continuidad del corredor 
mediterráneo a través de Valencia? 

¿Cuál es el plazo que se estima necesario para la 
ejecución de estas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102407 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la ejecución de 
las obras de la tercera vía entre Silla y Valencia exclusi
va para tráfico de mercancías? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102408 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la ejecución de 
las obras de la tercera vía entre Benifaió, Silla y Valen
cia exclusiva para tráfico de mercancías? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102409 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de la línea Xátiva y la Encina para liberar 
su plataforma para la línea de alta velocidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102410 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de la LAV Valencia-Xátiva-La Encina, en 
la parte correspondiente al Corredor del Mediterráneo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102411 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de la LAV entre la Encina y Alicante? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de la LAV entre Montforte del Cid y Elche/ 
Crevillente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras de la LAV entre Elche/Crevillente y Mur
cia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización del 
proyecto de la LAV entre Alicante-Elche/Crevillente? 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
la LAV entre Alicante-Elche/Crevillente, así como el 
plazo que se prevé necesario para su ejecución? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102415 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el trámite actual en la que se encuentra 
cada uno de los tramos con los que se divide la ejecu
ción de la LAV entre Murcia y Almería? 

¿Cuál es el calendario de ejecución o finalización 
del trámite actual para cada uno de los tramos con los 
que se ha dividido la LAV entre Murcia y Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102416 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario, previsto para la ejecución de 
las actuaciones de integración en la red de alta veloci
dad de la línea Algeciras-Bobadilla, al tiempo que se 
facilita el tráfico de mercancías, en cada uno de sus tra
mos (Antequera-Ronda, Ronda (La Indiana-Cortes-San 
Pablo, San Pablo-Algeciras)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

69
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

184/102417 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la redacción del 
estudio informativo para la integración del ferrocarril 
en Algeciras, perteneciente a las obras previstas para el 
corredor del Mediterráneo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de las obras LAV Antequera-Granada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102419 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
del estudio informativo de la LAV Granada-Almería? 

¿Cuál es el plazo que se estima va a ser necesario 
para la ejecución de estas obras? 

¿Cuál es el calendario administrativo previsto para 
la licitación de las obras la LAV Granada-Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102420 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
del estudio informativo de la LAV Bobadilla-Málaga? 

¿Cuál es el plazo que se estima va a ser necesario 
para la ejecución de estas obras? 

¿Cuál es el calendario administrativo previsto para 
la licitación de las obras la LAV Bobadilla-Málaga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102421 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de la fase en las que se encuentran los siguientes tramos 
del corredor del Mediterráneo: 

LAV Barcelona-Girona-Frontera francesa. 
Túnel entre las estaciones de Barcelona Sagrera y 

Sants. 
Tramo Tarragona-Vandellós. 
LAV Castellón-Valencia. 
Túnel pasante y nueva estación central de Valencia. 
LAV Valencia-Xàtiva-La Encina. 
LAV La Encina-Alicante. 
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LAV Alicante/Monforte del Cid-Elche-Crevi1lente- 
Murcia. 

LAV Murcia-Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102422 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la finalización 
de la fase en las que se encuentran los siguientes tramos 
del corredor del Mediterráneo: 

LAV Tarragona-Castellón. 
LAV Murcia-Cartagena. 
Conexión Algeciras-Almería? 

¿Cuál es el calendario previsto para iniciar la licita
ción de cada uno de los tramos anteriores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102423 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras de eliminación de cuellos de botella detecta
dos en el estudio del corredor del Mediterráneo, en los 
siguientes tramos: 

Variante Martorell-Castellbisbal. 

Nueva línea mercancías Martorell-Sant Vicenç de 
Calders. 

Nueva línea para mercancías Sant Vicenç de Cal-
ders-Roda de Bará-Constantí-Reus. 

Duplicación de la vía fuente San Luís-Silla. 
Duplicación Xàtiva-L’Alcúdia. 
Cierre del triángulo en el nudo de Chinchilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102424 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
cada una de las obras de accesos ferroviarios a puertos, 
incluidas en el estudio del corredor del Mediterráneo, 
en los siguientes tramos: 

Nuevo acceso al Puerto de Barcelona. 
Nuevo acceso al Puerto de Sagunto. 
Nuevo acceso a la dársena de Escombreras del Puer

to de Cartagena. 
Nuevo acceso soterrado al Puerto de Málaga. 
Nuevo acceso al Muelle de Campamento del Puerto 

de Bahía de Algeciras. 
Nuevos accesos ferroviarios a los puertos del Corre

dor Mediterráneo que no disponen de acceso por ferro
carril: Puerto de Castellón, Almería y Motril? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102425 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras de cada una de las actuaciones en instalacio
nes logísticas, incluidas en el estudio del corredor del 
Mediterráneo, en los siguientes tramos: 

Creación del Centro Intermodal de la Llagosta. 
Remodelación de la instalación logística de Cons

tantí. 
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Nueva instalación logística de Sagunto. 
Creación del Centro Logístico de Fuente de San Luis. 
Remodelación de la terminal logística de Escom

breras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102426 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

¿Cuál es el calendario previsto para la licitación de 
las obras de cada una de las actuaciones para poder 
estacionar trenes de 750 metros, incluidas en el estudio 
del corredor del Mediterráneo (Vilamalla, Riells, Mar
torell, Sant Vicenç de Calders, L’Aldea, Les Palmes, 
Valencia (Fuente de San Luís), Benifaió, Agramón)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102427 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Los ciudadanos de Castelldefels han manifestado 
en varias ocasiones la desinformación que sufren por 
parte de AENA respecto a las obras de la pista trans
versal y acerca de las medidas de protección a la salud 
que van a establecer ante el ruido excesivo del tráfico 
en el aeropuerto como consecuencia de las mismas, 
especialmente por los vuelos realizados en horario 
nocturno con un ruido superior al legalmente estable
cido. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Prevé el Gobierno modificar el actual plan de obras 
de la pista transversal del Aeropuerto de Barcelona que 
evite su cierre total, con el objetivo de minimizar las 
afectaciones por ruido excesivo que sufren los ciudada
nos de Castelldefels? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102428 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Los ciudadanos de Castelldefels han manifestado en 
varias ocasiones la desinformación que sufren por parte 
de AENA respecto a las obras de la pista transversal y 
acerca de las medidas de protección a la salud que van 
a establecer ante el ruido excesivo del tráfico en el aero
puerto como consecuencia de las mismas, especialmen
te por los vuelos realizados en horario nocturno con un 
ruido superior al legalmente establecido. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para los 
vuelos nocturnos en los próximos meses en el aero
puerto del Prat, con el objetivo de minimizar las afecta
ciones por ruido excesivo que sufren los ciudadanos de 
Castelldefels? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102429 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res
puesta por escrito. 

72
 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

Antecedentes 

Los ciudadanos de Castelldefels han manifestado en 
varias ocasiones la desinformación que sufren por parte 
de AENA respecto a las obras de la pista transversal y 
acerca de las medidas de protección a la salud que van 
a establecer ante el ruido excesivo del tráfico en el aero
puerto como consecuencia de las mismas, especialmen
te por los vuelos realizados en horario nocturno con un 
ruido superior al legalmente establecido. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Prevé el Gobierno modificar las condiciones de uso 
de la configuración Oeste del Aeropuerto del Prat para 
que puedan aterrizar todos los vuelos en esa configura
ción, con el objetivo de minimizar las afectaciones por 
ruido excesivo que sufren los ciudadanos de Castellde
fels? 

¿Cuál es la opinión del Gobierno acerca de repartir por 
igual los aterrizajes entre la pista principal (07L25R) y la 
tercera pista (07R25L)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102430 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues
ta por escrito. 

Antecedentes 

Los ciudadanos de Castelldefels han manifestado en 
varias ocasiones la desinformación que sufren por parte 
de AENA respecto a las obras de la pista transversal y 
acerca de las medidas de protección a la salud que van 
a establecer ante el ruido excesivo del tráfico en el aero
puerto como consecuencia de las mismas, especialmen
te por los vuelos realizados en horario nocturno con un 
ruido superior al legalmente establecido. 

Ante esta información, se pregunta al Gobierno para 
su contestación por escrito: 

¿Prevé el Gobierno crear una comisión de segui
miento de las obras de la pista transversal en el Aero
puerto de Barcelona, formada por la Administración 
del Estado, la Generalitat, los representantes de los ciu

dadanos de Castelldefels afectados por las obras y 
expertos independientes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado. 

184/102431 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Motivos por los cuales el Gobierno remite a la infor
mación de una página web, en lugar de contestar a las 
preguntas parlamentarias sobre el número de mujeres 
víctimas de violencia de género. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102432 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Orden del día y acuerdos alcanzados en la Confe
rencia Sectorial de Igualdad, celebrada el 4 de marzo 
de 2011. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102433 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Grado de cumplimiento de las recomendaciones 
aprobadas por la Subcomisión para el «Estudio y el 
funcionamiento de la Ley Integral contra la Violencia 
de Género, y en su caso propuestas de modificación», 
en noviembre de 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102434 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno de 
incidir en la formación del profesorado en materia de 
igualdad y violencia de género, así como reforzar los 
dichos contenidos en el currículo escolar. Grado de 
cumplimiento de esta recomendación. Actuaciones 
desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102435 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno de, 
apoyar la labor de los Consejos Escolares como agentes 
de igualdad y contra la violencia en los centros educati

vos. Grado de cumplimiento de esta recomendación. 
Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102436 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en noviem
bre de 2009, la recomendación al Gobierno, de fortale
cer la implicación activa de los Consejo Audiovisuales, 
con el fin de incorporar el tratamiento de la violencia de 
género y de los estereotipos machistas en las programa
ciones televisivas. Grado de cumplimiento de esta reco
mendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102437 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez Diputada por Valen
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
impulsar la aplicación de los Códigos de Autorregula
ción en los medios de comunicación. Grado de cumpli
miento de esta recomendación. Actuaciones desarrolla
das al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 
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184/102438 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
promover campañas de prevención y sensibilización 
accesibles a personas con discapacidad. Grado de cum
plimiento de esta recomendación. Medidas adoptadas 
al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102439 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
incrementar la financiación para los recursos sociales 
destinados a la atención de las víctimas de violencia de 
género, especialmente en los ayuntamientos. Grado de 
cumplimiento de esta recomendación. Actuaciones 
desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102440 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí

culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
mejorar la atención integral a las víctimas y a sus hijos, 
especialmente mediante Centros de Atención Integral, 
teniendo en cuenta especialmente a las mujeres del 
ámbito rural, inmigrantes, discapacitadas o en riesgo de 
exclusión social. Grado de cumplimiento de esta reco
mendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
establecer criterios e indicadores comunes para evaluar 
los programas y recursos con la inclusión de datos eco
nómicos. Grado de cumplimiento de esta recomenda
ción. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
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su caso propuestas de modificación», aprobó en noviem
bre de 2009, la recomendación al Gobierno, de elaborar 
un mapa de recursos. Grado de cumplimiento de esta 
recomendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
mejorar protocolos de actuación, para evitar duplicida
des. Grado de cumplimiento de esta recomendación. 
Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en noviem
bre de 2009, la recomendación al Gobierno, de mejorar 
el tratamiento estadístico, contabilizando y visualizando 
las situaciones de recuperación de las mujeres víctimas 
de esta violencia. Grado de cumplimiento de esta reco
mendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102445 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
contemplar la asistencia psicológica previa a la denun
cia, mediante unidades especializadas en atención a las 
mujeres víctimas y a sus hijos. Grado de cumplimiento 
de esta recomendación. Actuaciones desarrolladas al 
respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102446 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en noviem
bre de 2009, la recomendación al Gobierno, la realiza
ción de estudios para visibilizar la incidencia de la vio
lencia de género entre las mujeres del ámbito rural, las 
inmigrantes, las discapacitadas y las mujeres en riesgo 
de exclusión social. Grado de cumplimiento de esta 
recomendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102447 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
mejorar la implementación y desarrollo de los Protoco
los de Actuación sanitaria ante la Violencia de Género. 
Grado de cumplimiento de esta recomendación. Actua
ciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102448 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
incrementar la información a empresas y víctimas de 
violencia de las medidas para fomentar el empleo reco
gidas en la Ley Integral. Grado de cumplimiento de 
esta recomendación. Actuaciones desarrolladas al res
pecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102449 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 

su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
flexibilizar el Fondo de Garantía de Alimentos para 
hacer frente al pago de pensiones. Grado de cumpli
miento de esta recomendación. Actuaciones desarrolla
das al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102450 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
incrementar los recursos y mejorar los contenidos de 
los programas de formación especializada. Grado de 
cumplimiento de esta recomendación. Actuaciones 
desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102451 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
mejorar la formación de los jueces y magistrados de los 
Juzgados de Violencia sobre la Mujer. Grado de cum

77
 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

plimiento de esta recomendación. Actuaciones desarro
lladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102452 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
elaborar un estudio sobre la interpretación del art. 416 
bis de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, que incorpo
re el trabajo de la Fiscalía. Grado de cumplimiento de 
esta recomendación. Actuaciones desarrolladas al res
pecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102453 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
asegurar el acompañamiento durante todo el proceso a 
la víctima. Grado de cumplimiento de esta recomenda
ción. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102454 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
incrementar el número de abogados de guardia, así 
como la mejora de la formación de los letrados del 
turno especializado. Grado de cumplimiento de esta 
recomendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102455 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
dar un tratamiento único respecto a la sustitución y sus
pensión de las penas previstas en los artículos 83 y 88 
del Código Penal, para que el condenado pueda partici
par en Programas de Rehabilitación y Reeducación de 
Maltratadores. Grado de cumplimiento de esta reco
mendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102456 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 
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La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, unas serie de recomendaciones 
dirigidas a los menores, como que la orden de protec
ción pueda hacerse extensiva a los hijos junto con la de 
su madre; así como la regulación de los puntos de 
encuentro; la promoción de campañas de formación, 
sensibilización y prevención de violencia de género y 
programas de formación sobre menores expuestos a 
violencia de género; así como la asistencia psicológica 
a los hijos de las mujeres víctimas de violencia. Grado 
de cumplimiento de estas recomendaciones. Actuacio
nes desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102457 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
asegurar y mejorar la coordinación funcional entre Juz
gados de Violencia, Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado, Policías Autonómicas y Locales; entre los 
Juzgados de Violencia y Juzgados Civiles; las oficinas 
de atención a la víctima y el resto de las administracio
nes implicadas. Grado de cumplimiento de estas reco
mendaciones. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102458 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
modificar la Ley 38/1988 de Demarcación y Planta 
Judicial, para la creación de juzgados exclusivos de 
violencia sobre la mujer de ámbito superior al de un 
partido, allí donde la carga de trabajo de los juzgados 
compatibles, no permita la creación de un Juzgado 
exclusivo. Grado de cumplimiento de esta recomenda
ción. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102459 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
implantar Unidades de Valoración Forense Integral en 
los Institutos de Medicina Legal de todo el territorio 
como unidades especializadas para la valoración y pre
dicción del riesgo. Grado de cumplimiento de esta 
recomendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102460 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
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coordinar la valoración del riesgo prejudicial y la reali
zada en sede judicial. Grado de cumplimiento de esta 
recomendación. Actuaciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102461 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
incrementar los efectivos de las Unidades Especializa
das de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, 
así como la aprobación del Manual de Buenas Prácticas 
común a los Cuerpos de Seguridad. Grado de cumpli
miento de esta recomendación. Actuaciones desarrolla
das al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102462 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Subcomisión para el «Estudio y el funcionamien
to de la Ley Integral contra la Violencia de Género, y en 
su caso propuestas de modificación», aprobó en 
noviembre de 2009, la recomendación al Gobierno, de 
promover la integración de las Unidades, equipos y 
Oficinas de asistencia que a lo largo del proceso inter
vengan en la valoración o asistencia de las víctimas en 
el Sistema de Seguimiento Integral de los Casos de 

Violencia de Género y evitar su doble victimización. 
Grado de cumplimiento de esta recomendación. Actua
ciones desarrolladas al respecto. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102463 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Medidas concretas desarrolladas por el Gobierno, 
durante el año 2010 dirigidas a luchar contra la violen
cia de género entre las mujeres discapacitadas, inmi
grantes y entre las que viven en el ámbito rural. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Susana Camarero Benítez, Diputada. 

184/102464 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa García Sena, doña Inmaculada Bañuls 
Ros, doña Susana Camarero Benítez, don Vicente 
Ferrer Roselló, don Ignacio Gil Lázaro, don Esteban 
González Pons, doña Inmaculada Guaita Vañó, doña 
Marta Torrado de Castro y don Ignacio Uriarte Ayala, 
Diputados por la provincia de Valencia, doña María 
Amparo Ferrando Sendra, doña Macarena Montesinos 
de Miguel, don Francisco Vicente Murcia Barceló, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña María Enriqueta Seller Roca de Togores y 
don Federico Trillo-Figueroa Martínez Conde, Diputa
dos por la provincia de Alicante, don Miguel Barrachi
na Ros, doña Andrea Fabra Fernández y don Carlos 
Daniel Murria Climent, Diputados por la provincia de 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presentan la siguiente pregunta de la que desean obte
ner respuesta por escrito: 

El 15 de febrero de 2010, la Consellera de Cultura 
envió una carta a la Ministra denunciando la falta de 
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inversión del Estado en la Comunitat, en el sector cul
tural de la Comunitat Valenciana. 

¿Por qué no ha respondido a dicha carta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2011.—Teresa García Sena, Inmaculada Bañuls 
Ros, Susana Camarero Benítez, Vicente Ferrer 
Roselló, Ignacio Gil Lázaro, Esteban González Pons, 
Inmaculada Guaita Vañó, Marta Torrado de Castro, 
Ignacio Uriarte Ayala, María Amparo Ferrando 
Sendra, Macarena Montesinos de Miguel, Francisco 
Vicente Murcia Barceló, Adelaida Pedrosa Roldán, 
Miguel Ignacio Peralta Viñes, María Enriqueta 
Seller Roca de Togores, Federico Trillo-Figueroa 
Martínez Conde, Miguel Barrachina Ros, Andrea 
Fabra Fernández y Carlos Daniel Murria Climent, 
Diputados. 

184/102465 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

En enero del año 2008, ADIF anuncio la licitación 
del proyecto de modernización de la catenaria en el 
tramo ferroviario Reinosa-Mataporquera de la línea 
Palencia-Santander de la red convencional. El 29 de 
abril pasado, en una nueva nota de prensa, ADIF reco
noce que todavía no se han finalizado las obras de dicho 
proyecto al tiempo que anuncia nuevos proyectos de 
modernización de catenaria en los tramos Reinosa-Bár
cena y Torrelavega-Santander. 

En base a estos antecedentes se desea conocer: 

1. ¿Para cuándo tienen previsto la finalización del 
proyecto del tramo Reinosa-Mataporquera? 

2. ¿Cuáles han sido las razones del retraso en las 
obras de dicho tramo de acuerdo con las condiciones de 
adjudicación? 

3. ¿Para cuándo tiene previsto el inicio y la finali
zación de las obras del tramo Reinosa-Bárcena? 

4. ¿Qué inversión prevén realizar en el tramo ante
rior? 

5. ¿Para cuándo tienen previsto el inicio y la fina
lización de las obras del tramo Torrelavega-Santander y 
a cuánto asciende la inversión a realizar en este tramo? 

6. ¿Con cargo a que partida presupuestaria se van 
a financiar ambos proyectos? 

7. ¿Son compatibles y se pueden simultanear estas 
obras con las de la Alta Velocidad a Santander? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/102466 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los P.G.E. territorializados para el año 2011 figu
ra una partida, correspondiente a la Sección 17, Minis
terio de Fomento, Servicio 40, Dirección General de 
Infraestructuras Ferroviarias, con número de superpro
yecto 1992 17 3 9 0010 y denominación: «L.A.V. 
Valencia - Tarragona: Vandellós - Tarragona - Conexión 
con la L.A.V. Madrid - Barcelona - Frontera Francesa», 
que tiene adjudicados para ese año 31.863.440 € y una 
proyección de inversión hasta 2014. En base a ello se 
desea saber: 

¿Incluye la presupuestación para 2011 de dicha par
tida el inicio de la construcción de la estación intermo
dal en las cercanías del aeropuerto de Reus? 

¿Cuál es la situación en la que se encuentra en la 
actualidad el proyecto de construcción de dicha esta
ción? 

¿Cuál es la previsión de ejecución del proyecto de 
construcción de dicha estación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—Francesc Ricomá de Castellarnau, Dipu
tado. 

184/102467 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la actualidad, la construcción de la autovía A-27, 
tramo Tarragona-Valls-Montblanc, se encuentra parali
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zada por decisión del Gobierno como consecuencia de 
las medidas de reajuste presupuestario adoptadas en los 
diferentes Ministerios. 

La tramitación de este proyecto, dividido en cuatro 
subtramos, arranca del año 1999, con el inicio de la 
redacción del estudio informativo y, en alguno de los 
subtramos, las obras son adjudicadas en el año 2007. 
Este proceso conlleva, naturalmente, la expropiación 
de los terrenos afectados. 

Hasta el momento, desde el año 2006, el pago de las 
expropiaciones a los propietarios afectados se limita a 
las cantidades correspondientes a las actas de ocupa
ción. Por todo ello se desea saber: 

¿Cuál es el número de fincas expropiadas para todo 
el tramo? 

¿Cuál es el importe abonado para cada finca? 
¿Cuál es el importe pendiente de abono para cada 

finca? 
¿Cuál es la previsión del Gobierno para cumplir con 

la totalidad del importe pendiente de abono para cada 
finca? 

¿Cuáles son los motivos por los que no se han cum
plido los plazos en el abono de las expropiaciones? 

¿Cuáles son las actuaciones que emprenderá el 
Gobierno para compensar a los agricultores propieta
rios de fincas afectadas por las consecuencias de la 
paralización de la obras traducidas, entre otras, en la 
destrucción de caminos, defectuosas canalizaciones de 
los drenajes o la mala restitución de los regadíos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—Francesc Ricomá de Castellarnau, Dipu
tado. 

184/102468 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿,Cuáles son los proyectos del Gobierno para el 
año 2011 y sucesivos relativos a la eliminación de los 
pasos a nivel de los ferrocarriles RENFE y FEVE para 
Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/102469 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué viajes se han realizado durante el año 2010 
y 2011 al Exterior por parte de la Directora General de 
la Ciudadanía Española en el Exterior, Pilar Pin, deta
llando el objeto de cada viaje, personas que le han 
acompañado, presupuesto gastado en cada uno de ellos 
y fechas de los mismos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/102470 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a los viajes efectuados tanto por la 
Secretaria de Estado de Inmigración y Emigración, 
Anna Terrón como por la Directora General de la Ciu
dadanía Española en el Exterior, Pilar Pin, para hacer 
entrega de medallas de la emigración. 

¿Cuál es la relación de personas que les han acom
pañado en cada uno de ellos (altos cargos, funcionarios, 
asesores o personal de confianza)? 

¿Cuánto ha supuesto económicamente el gasto de 
cada uno de los viajes para la entrega de medallas de la 
emigración (en dietas, transporte, alojamiento etc)? 

¿En qué fechas se realizó cada uno de los viajes y la 
duración de los mismos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/102471 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué viajes ha realizado durante el año 2010 y 2011 
al Exterior por parte del la Secretaria de Estado Inmi
gración y Emigración, Anna Terrón? 

¿Cuál ha sido el objeto de cada viaje, qué personas 
le han acompañado en cada uno de ellos, que presu
puesto se gastó y fechas de los mismos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/102472 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cree el Gobierno de la Nación que la puesta en 
marcha del voto rogado para los ciudadanos españoles 
en el exterior en las elecciones autonómicas es un ensa
yo electoral y que se irá corrigiendo sobre la marcha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/102473 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En nuestro país hay más internautas hombres que 
mujeres, esta aseveración no es gratuita, ya que según 
los datos recogidos, el 58% de los navegantes son varo
nes, ¿qué va a hacer el Gobierno para incrementar el 
uso de Internet entre las mujeres? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez, Diputada. 

184/102474 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las líneas que tiene el Ministerio de Cien
cia e Innovación destinadas a apoyar y favorecer proyec
tos industriales y empresariales en Benavente (Zamora) 
y qué dotación presupuestaria destina a tal fin? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/102475 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es la relación de municipios de la provincia 
de Zamora que tienen deuda aplazada con la Seguridad 
Social, así como el importe de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/102476 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas, detallando mujeres 
y jóvenes menores de 35 años que viven bajo el umbral 
de la pobreza en la provincia de Zamora a 31 de diciem
bre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 
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184/102477 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto tiene previsto destinar el Ministe
rio de Cultura para el arreglo de la Muralla de Zamora 
en el año 2011 y cuánto para el año 2012, identificando 
los tramos previstos para su arreglo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/102478 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuántas mujeres han percibido la ayuda de 2.500 
euros por nacimiento en la provincia de Zamora en los 
años 2007 a 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/102479 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamo
ra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

¿Cuál es el importe de subvenciones y transferen
cias realizadas por el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio a entidades, organismos privados o consor
cios con domicilio social en la provincia de Zamora 
durante el año 2010? 

¿Cuál es el importe de subvenciones y transferen
cias realizadas por el Ministerio de Justicia a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Zamora durante el año 2010? 

¿Cuál es el importe de subvenciones y transferen
cias realizadas por el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino a entidades, organismos priva
dos o consorcios con domicilio social en la provincia 
de Zamora durante el año 2010? 

¿Cuál es el importe de subvenciones y transferen
cias realizadas por el Ministerio de Política Territorial y 
Administraciones Públicas a entidades, organismos pri
vados o consorcios con domicilio social en la provincia 
de Zamora durante el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Antonio Vázquez Jiménez, Diputado. 

184/102480 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes pregunta, sobre la 
readmisión de guardias civiles expulsados por haber 
defendido el derecho de asociación, dirigida al Gobier
no para la que se solicita respuesta escrita. 

Desoyendo las peticiones del Congreso de los Dipu
tados, donde todos los Grupos Parlamentarios sin 
excepción aprobaron, el 30 de septiembre de 2009, una 
Proposición no de Ley, instando al Gobierno a la 
readmisión de cuatro guardias civiles separados del ser
vicio por reclamar la mejora de derechos profesionales 
y el reconocimiento del derecho constitucional de aso
ciación, el Gobierno se ha negado a readmitir en el 
Cuerpo al sargento primero don José Morata Gargallo y 
a los guardias civiles don Manuel Rosas, don Manuel 
Linde y don Carlos Piñeiro. 

Lejos de enmendar y cerrar una herida, ahora que el 
derecho de asociación profesional ha sido regulado, el 
Ejecutivo ha rechazado su readmisión, sin más explica
ciones que las de referirse a que las sanciones ejecuta
das fueron actos administrativos ya consumados. 

De mantenerse esta injusta decisión, el Gobierno, 
que se hace abanderado y garantista de las libertades 
públicas, entraría en una contradicción al negarlas a los 
servidores públicos, en este caso unos guardias civiles 
que tanto han luchado por dignificar las condiciones de 
vida y trabajo de los miembros de la institución y de 
sus familias. 

No es coherente que el Ministerio de Interior asuma 
el desarrollo de la Ley de Derechos y Deberes de los 
guardias civiles mientras prosigue la apertura de expe
dientes a dirigentes asociativos. 
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Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) Por qué el Gobierno ha hecho caso omiso a las 
peticiones formuladas por el Congreso de los Dipu
tados y las asociaciones de guardias civiles, de readmi
sión de los guardias civiles expulsados del Cuerpo por 
haber defendido el derecho de asociación de los agen
tes y su progreso estatutario, laboral y social? 

2) ¿Piensa el Gobierno reconsiderar su decisión y 
admitir a los sancionados, ahora que ha entrado en 
vigor la Ley de Derechos y Deberes de los Guardias 
Civiles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102481 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

Por ello, es por lo que se formula al Gobierno la 
siguiente pregunta: 

¿Qué ayudas económicas y para qué proyectos ha 
recibido la entidad privada Fundación Cultural y de 
Estudios Sociales, por parte del Ministerio de Trabajo e 
Inmigración, desde el año 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—José Luis Ábalos Meco, Diputado. 

184/102482 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

MOTIVACIÓN 

Ante la previsible terminación de las obras de 
ampliación del puente de Xirivella como parte de la 
remodelación de la autovía A-3 desde Valencia a Bun

yol, y dado que no se observa actividad tendente a eli
minar los semáforos de la avenida del Cid antes de la 
terminación de dichas obras para que no se sigan for
mando los atascos que originaron la actuación y tal 
esfuerzo sea útil a la ciudadanía, evitándose los atascos 
diarios que se registran en la avenida del Cid, por donde 
salen o entran más de 130.000 vehículos al día. 

Por ello, es por lo que se formula al Gobierno la 
siguiente pregunta: 

¿Tiene el Gobierno conocimiento de alguna iniciati
va por parte de los ayuntamientos de Mislata y Valencia 
para remodelar a tiempo dicha avenida, eliminando los 
semáforos inmediatos a dicho puente, causa real de los 
atascos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2011.—José Luis Ábalos Meco, Diputado. 

184/102483 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

Por ello, es por lo que se formula al Gobierno la 
siguiente pregunta: 

¿Qué ayudas económicas y para qué proyectos ha 
recibido la entidad privada Fundación Cultural y de 
Estudios Sociales, por parte del Ministerio de Sanidad, 
Política Social e Igualdad, desde el año 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—José Luis Ábalos Meco, Diputado. 

184/102484 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 
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¿Cuál es la variación de la plantilla de Policía Nacional 
en la provincia de Málaga en los períodos 2000 a 2004, 
de 2004 a 2008 y 2008 hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2010.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel Pérez 
Morales, Diputados. 

184/102485 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Cuál es la variación de la plantilla de la Guardia 
Civil en la provincia de Málaga en los períodos 2000 
a 2004, de 2004 a 2008 y 2008 hasta la fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2010.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel Pérez 
Morales, Diputados. 

184/102486 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Cuál ha sido la cuantía de las becas concedidas a 
estudiantes de bachillerato y módulos de formación pro
fesional, así como número de becarios y su evolución en 
la provincia de Málaga, en los períodos 2000-2004 
y 2004-2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre
ro de 2011.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel 
Pérez Morales, Diputados. 

184/102487 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y don Daniel Pérez 
Morales, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes
tada por escrito. 

¿Cuál es la previsión acerca de las obras de mejoras 
a realizar en las estaciones de cercanías en la provincia 
de Málaga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2010.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Daniel Pérez 
Morales, Diputados. 

184/102488 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mar Arnaiz García y don Luis Tudanca Fer
nández, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 

Del Fondo Especial del Programa de Cooperación 
Económica y Local para municipios de menos de 
20.000 habitantes, de la Administración del Estado, 
¿cuál fue la subvención concedida en la provincia de 
Burgos durante el año 2009 y 2010 y a cuántos munici
pios afectó? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre
ro de 2011.—Mar Arnaiz García y Luis Tudanca 
Fernández, Diputados. 

184/102489 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Mar Arnaiz García y don Luis Tudanca Fer
nández, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito. 
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¿Qué proyectos de modernización administrativa 
han sido llevados a cabo por el Ministerio de Adminis
traciones Públicas desde el 2008 en Burgos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de febre
ro de 2011.—Mar Arnaiz García y Luis Tudanca 
Fernández, Diputados. 

184/102490 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

Cuál es la relación del coste para los usuarios del 
carné joven en cada Comunidad Autónoma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2011.—César Luena López, Diputado. 

184/102491 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué inversión correspondió a la provincia de Illes 
Balears en base a la Ley por la que se regula el Fondo 
de bienes decomisados por tráfico ilícito de drogas y 
otros delitos relacionados en la presente legislatura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102492 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿En qué situación se encuentra la puesta en marcha 
del dispositivo del SIVE en la isla de Ibiza? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102493 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué mejoras ha habido en cuanto a las plantillas de 
policía y de dotación de unidades de grupos especiali
zados en Ibiza durante lo que llevamos de la presente 
legislatura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102494 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Qué mejoras ha habido en cuanto a las plantillas de 
Guardia Civil y de dotación de unidades de grupos 
especializados en la isla de Ibiza, durante lo que lleva
mos de la presente legislatura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102495 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito. 

¿Qué número de personas se han acogido a los via
jes del IMSERSO en la provincia de Illes Balears en la 
presente legislatura? ¿Cuál ha sido el coste económico 
que se ha destinado a ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102496 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de personas que han viaja
do, a través de los programas del IMSERSO, a la isla de 
Mallorca en la presente legislatura, así como coste eco
nómico que se ha destinado a ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102497 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de personas que han viaja
do, a través de los programas del IMSERSO, a la isla de 
Menorca en la presente legislatura, así como coste eco
nómico que se ha destinado a ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102498 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Bar Cendón, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido el número de personas que han viaja
do, a través de los programas del IMSERSO, a las islas 
de Ibiza y Formentera en la presente legislatura, así 
como coste económico que se ha destinado a ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de marzo 
de 2011.—José Manuel Bar Cendón, Diputado. 

184/102499 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la inversión llevada a cabo en la provincia 
de Cádiz, durante los años 2009 y 2010, por Institucio
nes Penitenciarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado. 

184/102500 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada, por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál es la inversión realizada por el Gobierno de 
España, con motivo del Plan-E, en la provincia de 
Almería durante los años 2009 y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 
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184/102501 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada, por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuántos empleos han sido generados en la provin
cia de Almería con el Plan-E durante los años 2009 
y 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 

184/102502 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada, por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el estado actual de los tramos de alta velo
cidad de Almedricos-Pulpí y Pulpí-Vera, en la provin
cia de Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 

184/102503 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada, por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe
rio de Fomento en obras del AVE en la provincia de 
Almería hasta este momento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 

184/102504 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente a siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el estado actual de la línea de alta veloci
dad a su paso por la provincia de Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 

184/102505 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Cano Díaz, Diputada por Almería, perte
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe
rio de Fomento en la ampliación del aeropuerto de 
Almería? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada. 

184/102506 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas y doña Olaia 
Fernández Davila, Diputados del Grupo Parlamentario 
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas, para las que solicitan respuesta por 
escrito, relativas a ERE’s en empresas con beneficios. 

La empresa de Telecomunicaciones Telefónica 
anuncio en una reunión de inversores que pretendía 
suprimir al 20 por ciento de su plantilla de trabajadores, 
que representa una cifra de 6.500 personas. Una deci
sión que coincide en el tiempo con la información de 
que esta operadora tuvo unas ganancias el año pasado 
de 10.167 millones de euros, un 30,8 por ciento más 
que en el anterior ejercicio. 
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Al mismo tiempo, anuncia un dividendo para los 
bancos y fondos de inversión de 1,75 euros por acción, 
que supera el 10 por ciento del valor actual, hasta alcan
zar los 7.300 millones de euros, y un plan de incentivos 
para los directivos de más de 560 millones, de los cua
les 50 millones son para los tres directivos principales. 

Dadas las ganancias de Telefónica y los incentivos 
previstos, resulta alarmante que se pretenda una reduc
ción del personal como la anunciada. Se trata de un 
abuso laboral debido a una legislación permisiva y 
ambigua. Se despide a trabajadores y trabajadoras con 
bajas justificadas, utilizando para ello dinero público, y 
reduciendo los salarios hasta el 25 por ciento o pasando 
las subcontratas a la actividad que puede llevar a cabo 
la actual plantilla. 

Una mala praxis que tiene unas consecuencias nefas
tas tanto en la calidad del empleo como en la reducción 
de las inversiones en las redes y servicios, con el consi
guiente deterioro de las prestaciones que se ofrece a los 
usuarios. Sin olvidar, la pérdida de competitividad y de 
productividad en el trabajo, sobre todo en las pymes. 

Por no hablar de la pérdida de recursos económicos 
públicos que se producen en este tipo de procesos. 

¿Cuál es la posición del Gobierno respecto al anun
cio de la empresa Telefónica de suprimir el 20 por ciento 
de su plantilla de trabajadores? 

¿No resulta abusivo que una empresa con ganancias 
reconocidas decida echar a 6.500 personas? ¿No es 
escandaloso que a la vez que anuncia despidos se 
conozca su plan de incentivos para los directivos de 
más de 560 millones de euros? 

¿Comparte el Gobierno de que se trata de prácticas 
laborales abusivas a las que se debe poner freno con 
una legislación menos permisiva? En este sentido, 
¿prevé el Gobierno modificar la legislación para atajar 
este tipo de casos? ¿Va a poner coto al despido de tra
bajadores en empresas con beneficios? 

¿No considera que una reestructuración de plantilla 
como la anunciada por Telefónica, empresa con benefi
cios, debe ser asumida por la propia compañía? 

¿Está dispuesto el Gobierno a aprobar medidas 
legislativas que eviten que las indemnizaciones por 
despido sean un gasto deducible en el impuesto de 
sociedades y para empresas con beneficios? 

¿Cuál es la disposición del Gobierno a promover 
medidas legales para limitar los abusivos salarios de 
los directivos de grandes empresas o entidades finan
cieras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas y Mª 
Olaia Fernández Davila, Diputados. 

184/102507 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas, diri
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

En relación a la información hecha pública por Ami
gos de la Tierra sobre la solicitud de autorización de 
Transactiva, una empresa italiana, para cultivar al aire 
libre un arroz con genes humanos en Castellón: 

¿Confirma el Gobierno que una empresa italiana ha 
solicitado autorización para cultivar arroz transgénico 
con genes humanos en Vinarós, Castellón? En caso 
afirmativo, y ante el riesgo inaceptable para la salud 
pública, ¿va a rechazar dicho experimento? 

¿El Gobierno ejerce controles sobre los campos trans
génicos experimentales en España? En caso afirmativo, 
¿estudia la contaminación en las parcelas contiguas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/102508 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gustavo Manuel de Arístegui San Román, 
Diputado por Zamora, y doña María Enriqueta Seller 
Roca de Togores, Diputada por Alicante, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguien
tes preguntas al Gobierno de las que desean obtener 
respuesta por escrito. 

Sobre la situación actual de trabajadores en Vene
zuela planteamos las siguientes preguntas: 

1. ¿Tiene constancia el Gobierno de la situación 
actual de diversos Trabajadores Sociales de la Consejería 
de Trabajo e Inmigración de la Embajada de España en 
Venezuela? 

2. ¿Tiene constancia el Gobierno de que dichos 
trabajadores entregaron sus pasaportes de servicio en 
fecha 17 de diciembre de 2010? 

3. ¿Tiene constancia el Gobierno de que los trámi
tes para solicitar el visado de estancia y trabajo en Vene
zuela de dichos trabajadores no han sido iniciados? 

4. ¿Es consciente el Gobierno de que dichos traba
jadores españoles se encuentran desde el 17 de marzo 
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de 2011 en situación de ilegalidad en Venezuela, siendo 
privados de derechos fundamentales, entre ellos el dere
cho a voto en las próximas elecciones municipales y 
autonómicas españolas? 

5. ¿Tiene constancia el Gobierno de España de 
que el Embajador de España en Venezuela ha propuesto 
como solución solicitar al Gobierno venezolano el 
visado fuera de plazo, para lo cual sería necesario rete
nerles el pasaporte y dejarles indocumentados? 

6. ¿Tiene el Gobierno la intención de actuar ante 
dicha situación? En caso afirmativo, ¿en qué plazo y 
qué medidas está dispuesto a adoptar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Gustavo Manuel de Arístegui San Román 
y María Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputados. 

184/102509 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Diputada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es la cantidad que recibe cada entidad 
local de Castilla y León sobre la participación de los 
tributos del Estado, mensual y anual, en su conjunto 
por cada habitante en el año 2010, de la que se solicita 
información provincializada? 

2. ¿Cuál es la cantidad que recibe cada entidad 
local de Castilla y León sobre la participación de los 
tributos del Estado, mensual y anual, en su conjunto 
por cada habitante en el año 2009, de la que se solicita 
información provincializada? 

3. ¿Cuál es la cantidad que recibe cada entidad 
local de Castilla y León sobre la participación de los 
tributos del Estado, mensual y anual, en su conjunto 
por cada habitante en el año 2008, de la que se solicita 
información provincializada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/102510 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Diputada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es el número de jóvenes de menos de 
treinta años de edad que han emigrado de nuestro país y 
que actualmente tienen su residencia fuera de España 
desde el comienzo del año 2011, hasta la fecha, de los 
que solicita relación detallada por edades y de forma 
provincializada, y cuáles han sido sus destinos? 

2. ¿Cuál es el número de jóvenes de menos de 
treinta años de edad que han emigrado de nuestro país y 
que actualmente tienen su residencia fuera de España 
durante el año 2010, de los que se solicita relación deta
llada por edades y de forma provincializada, y cuáles 
han sido sus destinos? 

3. ¿Cuál es el número de jóvenes de menos de 
treinta años de edad que han emigrado de nuestro país y 
que actualmente tienen su residencia fuera de España 
durante el año 2009, de los que se solicita relación deta
llada por edades y de forma provincializada, y cuáles 
han sido sus destinos? 

4. ¿Cuál es el número de jóvenes de menos de 
treinta años de edad que han emigrado de nuestro país y 
que actualmente tienen su residencia fuera de España 
durante el año 2010, de los que se solicita relación deta
llada por edades y de forma provincializada, y cuáles 
han sido sus destinos? 

5. ¿Cuál es el número de jóvenes de menos de 
treinta años de edad que han emigrado de nuestro país y 
que actualmente tienen su residencia fuera de España 
durante el año 2010, de los que se solicita relación deta
llada por edades y de forma provincializada, y cuáles 
han sido sus destinos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/102511 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

El Padrón de Españoles Residentes en el Exterior 
(PERE), con fecha 1 de enero de 2011, registra un total 
de 1.702.778 personas con nacionalidad española resi
dentes en el extranjero, cifra que supone un incremento 
del 8,2 por ciento con respecto a los datos de 1 de enero 
de 2010. Esto se traduce en 128.655 personas más ins
critas en solo un año. Dado que se trata de un importan

91
 



 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

te crecimiento y que el Gobierno ha informado que a 
fecha 31 de marzo de 2011 se han contabilizado 187.075 
nuevos ciudadanos que han obtenido la nacionalidad 
española en el exterior, acogidos a la Ley de Memoria 
Histórica, es por ello que formula las siguientes pre
guntas: 

¿Cuál ha sido la evolución del incremento del colec
tivo español en el exterior en los años 2008, 2009, 2010 
y 2011? 

¿Qué porcentaje y número total de personas ha soli
citado nacionalizarse gracias a las nuevas normas de 
acceso a la nacionalidad contenidas en la disposición 
adicional 7.ª de la Ley de Memoria Histórica? 

¿Cuántas personas han podido nacionalizarse como 
españoles de origen, aunque no hubieran nacido en 
España, al ser descendientes de españoles originarios 
de España? 

¿Cuántos de estos nuevos ciudadanos españoles lo 
son por haber solicitado la nacionalidad gracias al 
supuesto contemplado en la Ley de Memoria Histórica 
para su obtención por parte de nietos y nietas de quie
nes perdieron o tuvieron que renunciar a la nacionali
dad como consecuencia del exilio y persecución política 
por parte de la Dictadura franquista? 

¿Cuál es el número de ciudadanos que en su día 
optaron a la nacionalidad no de origen porque su padre 
o madre hubiera sido originariamente español o espa
ñola nacidos en España y que ha podido obtener la 
nacionalidad de origen como consecuencia de la apli
cación de la mencionada Ley? 

Tras el plazo de aplicación en diciembre de 2011 de 
la disposición adicional 7.ª de la Ley de Memoria His
tórica, ¿cuántos nuevos españoles calcula el Gobierno 
que podrán resultar de su aplicación? 

¿Tiene el Gobierno los datos sobre las edades y sexo 
de los ciudadanos que han obtenido la nacionalidad? 

¿Cuántos pasaportes se han expedido en las distin
tas oficinas consulares como consecuencia de la recu
peración de la nacionalidad por parte de ciudadanos 
que antes no podían optar a la misma? 

¿Cuántas inscripciones de nacionalidad se han regis
trado, desglosados por distintos países y Consulados de 
España, por la aplicación de la Ley? 

¿Qué Consulados se han visto reforzados con medios 
materiales y humanos para poder atender las demandas 
para la obtención de nacionalidad española por parte de 
ciudadanos en el exterior? ¿Cuál ha sido el coste total 
presupuestario destinado por el Gobierno para el refor
zamiento de las oficinas consulares? 

¿Se han recibido consultas en la Oficina para las 
víctimas de la Guerra Civil y la Dictadura por parte de 
ciudadanos en el exterior demandando información 
acerca de la obtención de la nacionalidad española en 
aplicación de la Ley de Memoria Histórica? En caso 
afirmativo, ¿de qué países provenían las consultas? 

¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida para sol
ventar la discriminación que la aplicación de la Ley trae 

consigo entre hijos de una misma familia, al no poder 
optar a la nacionalidad los hijos mayores de edad, hecho 
que está produciendo un hondo malestar entre la colec
tividad española en el exterior? 

¿Qué previsión tiene el Gobierno acerca del creci
miento que puede experimentar el número de nuevas 
personas en el exterior con derecho a votar en los dis
tintos procesos electorales que se celebren en España 
en los próximos años? 

¿Cuántas altas se han producido de nuevos inscritos 
en los Consulados e inscritos en el PERE que no tengan 
que ver con el hecho de obtener la nacionalidad espa
ñola? ¿Cuántos españoles se han inscrito como nuevos 
residentes por razones de trabajo? ¿En qué países? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Belén María do Campo Piñeiro, Diputada. 

184/102512 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La Orden del Ministerio del Interior 2596/2005, 
de 28 de julio, por la que se regularon los cursos de 
sensibilización y reeducación vial para los titulares de 
un permiso o licencia de conducción, en su apartado 
duodécimo, bajo el epígrafe «Control e inspección de 
los centros y de los cursos», establece: «La Dirección 
General de Tráfico, bien directamente o a través de su 
organización periférica, podrá inspeccionar los cursos 
de recuperación parcial de los puntos y los de recupera
ción del permiso o licencia de conducción, así como de 
los centros que los impartan». 

Dada la importancia que el Director General de Trá
fico dijo dar a estos cursos en reciente comparecencia 
parlamentaria: 

¿Cuántas inspecciones ha realizado la DGT a los 
centros adjudicatarios de los cursos referidos durante 
los cinco años de duración de la concesión antes de su 
renovación? ¿Cuáles han sido los centros inspecciona
dos? ¿Cuál ha sido el resultado de esas inspecciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/102513 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué razones de servicio público justifican la 
prórroga del cese durante tres meses de los funciona
rios de la Dirección General de Tráfico que han obtenido 
plaza en la Administración de la Seguridad Social? 

¿Cuál es la razón por la que de los 50 funcionarios 
que están en esta situación sólo no se ha pedido que se 
prorrogue su cese a uno de ellos? ¿Cuál es el porcentaje 
de puestos vacantes existentes al día de hoy en la Jefa
tura Central de Tráfico? 

¿Considera el Gobierno que beneficia a la calidad 
del servicio público, que debe prestar la Jefatura Cen
tral de Tráfico, la «huida» de 50 funcionarios a la bús
queda de condiciones más gratificantes de trabajo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/102514 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actividades y servicios habitualmente presta
dos por funcionarios de la Dirección General de Tráfico 
han sido externalizados desde el año 2004? 

¿Qué empresas realizan ahora esas actividades o 
prestan esos servicios? ¿Qué tipo de contrato se ha 
acordado con ellas? 

¿Cuál ha sido el coste para la Administración de la 
externalización de esas actividades y servicios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/102515 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, presentan las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desean obtener respuesta por 
escrito. 

A través de convenios firmados con el Ayunta
miento de Segovia, el Ministerio de Industria, Turis
mo y Comercio ha destinado desde el año 2006 un 
total de 9.335.000 euros en la modalidad de subven
ción por el Círculo de Artes y la Tecnología (GAT), 
según información detallada en respuesta parlamen
taria de fecha 22 de noviembre de 2010. 

Por eso preguntamos: 

1. [...] 
2. Ejecución, desarrollo y aplicación de los recur

sos contemplados en los convenios. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Javier Gómez Darmendrail y Sara Due
ñas Herranz, Diputados. 

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de 
mayo de 2011. 

184/102516 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Qué actuaciones se han realizado a través de la 
demarcación de costas de Cantabria de reposición de 
arena en las playas de dicha Comunidad Autónoma en 
los años 2008, 2009 y 2010? 

2. ¿Qué actuaciones, en esta materia, están previs
tas realizar en este ejercicio de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/102517 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
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culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos extranjeros han adquirido la nacionalidad 
española durante los años 2008, 2009 y 2010 en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria y de qué naciona
lidad de origen eran? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/102518 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el articulo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las condiciones 
laborales de los agentes de la Guardia Civil. 

Este Diputado se dirigió al Gobierno en numerosas 
ocasiones para poner de manifiesto los problemas labo
rales de los agentes de la Guardia Civil. Deficiencias en 
sus condiciones que no se afrontan definitivamente y 
que continúan arrastrándose año tras año a los que 
incluso vienen a sumarse nuevos problemas. 

En concreto, existe en este colectivo una gran pre
ocupación sobre los posibles recortes en la paga extraor
dinaria y la supresión de los complementos. La infor
mación de la que disponemos señala que sólo se va 
abonar en la paga extra el suelo extra y los trienios, 
aplicándose un recorte del 3% a partir del mes de 
junio. 

Otro de los temas que está sobre la mesa es la 
ausencia de protocolos y de personal especializado en 
materia de riesgos laborales. Una cuestión importante 
puesto que estamos hablando de una actividad que 
conlleva peligro en muchas situaciones. En este senti
do, el Gobierno tiene el deber de cumplir con las nor
mas vigentes en materia de salud y seguridad en el 
trabajo. 

Otro de los aspectos de relevancia es el relativo a la 
Relación de Actividades Individuales conocido como 
RAIS. Sabe el Gobierno que a los agentes de la agru
pación de tráfico se les valora en su RAI sobre todo 
por la imposición de multas, cuestión que se prioriza 
sobre otras como las tareas de auxilio o de asistencia. 
Precisamente, este parámetro se vincula a la producti
vidad. 

En cuanto a la organización de turnos, es preciso 
señalar que el trabajo por turnos está mal remunerado, 
su organización no permite la conciliación de la vida 
laboral y familiar ni tampoco el necesario descanso 

entre turnos que garantice que la actividad laboral se va 
a desarrollar en las debidas condiciones de seguridad. 
Valga de ejemplo la realización de los denominados 
«tripletes», tres turnos sucesivos en las siguientes fran
jas horarias: de 14 a 22 horas, de 6 a 14 horas y de 22 a 
6 horas. 

Por último, hay que referirse al sistema de destinos. 
El hecho de que los agentes destinados en el País Vasco 
tengan preferencia a la hora de optar a un destino, pro
voca que guardias civiles con muchos más años de anti
güedad se sitúen en peores condiciones cuando desean 
optar a destino. Incluso se llega a situaciones anorma
les en las que agentes de edad más avanzada, que han 
sufrido un desgaste físico mayor se queden en destinos 
de mayor exigencia física. 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas: 

¿Va el Gobierno a recortar las pagas extraordinarias 
a los guardias civiles? ¿Es cierto que va a suprimir sus 
complementos? ¿Va a recortar en un 3% las pagas 
extraordinarias a partir del mes de junio? Si es así, ¿a 
qué se debería? ¿considera el Gobierno que los agentes 
de la Guardia Civil están tan bien remunerados como 
para aplicarles dichos recortes? 

¿Sabe el Gobierno que a pesar de la peligrosa activi
dad de la Guardia Civil, ésta carece de Protocolos y de 
personal especializado en materia de riesgos laborales? 
¿No se deberían cumplir las normativas vigentes en 
materia de salud y seguridad en el trabajo? ¿Va el 
Gobierno a solucionar esta cuestión? 

¿Es normal que en lo relativo a la Relación de Acti
vidades Individuales (RAIS) de los guardias civiles de 
tráfico se priorice en la valoración la imposición de 
multas respecto a las tareas de auxilio o asistencia? 
¿Por qué razón se liga este parámetro con la productivi
dad? ¿No considera el Gobierno que se ofrece una ima
gen laboral de los guardias civiles como agentes pura
mente recaudatorios? 

¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar la remune
ración de los turnos de los agentes y también su orga
nización puesto que les impide conciliar la vida labo
ral con la familiar? ¿Sabe que se realizan turnos 
abusivos que no permiten el debido descanso entre 
turnos y que perjudica la realización de la actividad 
laboral en las necesarias condiciones? ¿Va el Gobier
no a revisar esta situación a fin de introducir elemen
tos de racionalidad en la organización de los turnos 
que respeten el descanso de los agentes y también su 
vida familiar? 

Respecto a los destinos, ¿es consciente el Gobierno 
de que la preferencia a elegir destino por parte de los 
agentes destinados en el País Vasco está perjudicando a 
muchos guardias civiles con muchos más años de anti
güedad? ¿Sabe que se producen situaciones paradójicas 
como que los agentes de edad más avanzada se quedan 
en destinos de mayor exigencia física? 
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¿Va el Gobierno a abordar todos los problemas labo
rales de la Guardia Civil a fin de encontrarles una solu
ción que mejore las condiciones de los agentes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu
tado. 

184/102519 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El Gobierno ha reconocido que el mal llamado Sín
drome de Fatiga Crónica, es una enfermedad neuroló
gica asimilada a la encefalomielitis miálgica post-viri
ca, según dispone la Clasificación Internacional de 
Enfermedades de la OMS, CIE-10 de 1992 (Grupo 
G.93.3). 

El Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad, 
a través de la normativa denominada «Criterios básicos 
para la selección de sangre y componentes sanguíneos», 
excluye de manera definitiva para la donación de san
gre y componentes asociados, a los enfermos de ence
falitis causada por virus, al objeto de evitar la posible 
infección y contaminación de los Bancos de Sangre y 
de Tejidos, así como el subsiguiente contagio de esta 
dolencia a terceras personas por vía intravenosa. 

¿Tiene previsto el Gobierno la exclusión de los 
enfermos del Síndrome de Fatiga Crónica Post-Virica 
como los de encefalomielitis causada por virus de la 
donación de sangre, como en Gran Bretaña, Canadá, 
Australia o Nueva Zelanda? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102520 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

El Gobierno e Industria farmacéutica han acordado 
el Plan sectorial para la industria farmacéutica, exclu
yendo de la política de uso racional del medicamento y 
sostenibilidad del sistema, a otros actores de la cadena 
del medicamento como médicos, farmacéuticos y dis

tribución que trabajan con eficacia y eficiencia entre los 
centros de fabricación y la disposición al paciente. 

Es la primera vez que en un documento Farmain
dustria ha reconocido que en España invierten el 6,5% 
de las ventas nacionales, mientras que en Europa la 
inversión media sobre ventas es del 16,5 %. 

¿Por qué se ha ignorado a las instituciones y profe
sionales que más cerca están del paciente 

¿Quién representa a los pacientes, que son los recep
tores del derecho a recibirlo adecuadamente y al menor 
coste posible para ellos y la Comunidad? 

¿Dónde están representados en este acuerdo las 
Comunidades Autónomas que son las que pagan la fac
tura? 

¿En qué porcentaje concreto espera el Gobierno que 
mejore este ratio de inversión y cuánto les va a dar el 
Gobierno para ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102521 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el articulo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes pregunta dirigi
das al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Informe Anual 2011 de Amnistía Internacional 
«El Estado de los Derechos Humanos en el Mundo» 
pone de manifiesto que España sigue indiferente ante el 
racismo. El Gobierno ha incumplido su compromiso de 
recopilar y publicar datos estadísticos sobre delitos 
cometidos por motivos raciales y elaborar un plan 
nacional de acción contra el racismo y la xenofobia. Tal 
y como destaca el documento tampoco había empezado 
a aplicarse una disposición del Plan de Derechos Huma
nos de 2008 dirigida a establecer una estrategia nacio
nal para combatir el racismo. 

¿Por qué motivos el Gobierno todavía no ha hecho 
público un registro estadístico de delitos originados por 
el racismo y la discriminación tal y como recomendaba 
la ONU? 

¿Por qué tres años más tarde de la aprobación del 
Plan de Derechos Humanos, el Gobierno todavía no ha 
presentado la Estrategia Nacional e Integral de lucha 
contra el racismo y la xenofobia tal y como se prevé en 
la medida 47? 
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¿Qué acciones ha llevado a cabo el Gobierno a lo 
largo de esta legislatura para combatir el racismo y la 
xenofobia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102522 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene el Gobierno de España alguna reclamación 
de la compañía Instalaza en relación con las «bombas 
racimo» y en qué situación se encuentran los contratos 
con esa entidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/102523 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tuvo conocimiento del Gobierno del incidente 
ocurrido el pasado día 28 de marzo de 2011, cuando un 
buque de la Royal Navy conminó a una embarcación de 
la Guardia Civil a retirarse de las aguas territoriales 
españolas que rodean Gibraltar cuando el submarino 
nuclear estadounidense USS Providence realizaba 
maniobra de salida del puerto gibraltareño? 

¿Ha elevado el Gobierno español algún tipo de queja 
formal ante el Reino Unido por el incidente ocurrido el 
pasado día 28 de marzo de 2011, cuando un buque de la 
Royal Navy conminó a una embarcación de la Guardia 
Civil a retirarse de las aguas territoriales españolas que 
rodean Gibraltar cuando el submarino nuclear estado
unidense USS Providence realizaba maniobra de salida 
del puerto gibraltareño? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/102525 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merecen al Gobierno las declara
ciones de algunas empresas de juegos de azar califican
do el proyecto de Ley de Regulación del Juego que tra
mita el Congreso de los Diputados asegurando que ésta 
genera expectativas «penosas» para el sector y benefi
cia a los operadores on-line ilegales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2011.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/102527 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce,  Diputado por la provin
cia de Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 3 de abril fue elegido un nuevo presidente 
del Consejo Superior de Cámaras de Comercio, Indus
tria y Navegación. En el acto de su toma de posesión el 
Ministro de Industria, Turismo y Comercio, afirmó 
«que se hará todo lo posible para colaborar con las 
Cámaras en su nueva definición de servicios a las 
empresas». 

¿Cómo apoyará el Gobierno a las Cámaras de 
Comercio, Industria y Navegación en su financiación 
después de haber eliminado el recurso cameral perma
nente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/102528 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce,  Diputado por la provin
cia de Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 4 de marzo de 2011 se celebró en Ourense 
el Congreso Internacional de Turismo Termal, en el que 
se definió una visión global de este tipo de turismo, 
estructurado en cuatro grandes áreas: recurso, salud, 
producto y destino. 

España es un líder mundial en turismo y Galicia está 
trabajando como motor del Estado para lograr esa nueva 
visión global del Turismo Termal. 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para apoyar 
de un modo más decidido el Turismo Termal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/102529 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce,  Diputado por la provin
cia de Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas adoptará el Gobierno para impulsar 
la venta de vehículos nuevos a particulares después del 
hundimiento de ese mercado en el primer cuatrimestre 
de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/102530 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce,  Diputado por la provin
cia de Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué valoración hace el Gobierno de la alarmante 
caída de las matriculaciones de vehículos comerciales 
ligeros en el primer cuatrimestre de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/102531 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce, Diputado por la provincia 
de Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

La Comunidad Autónoma de Galicia se ha converti
do en una de las regiones que más se ha implicado en la 
construcción europea. 

La política pesquera y agrícola, los fondos europeos 
o la cooperación transfronteriza son algunos de los 
asuntos europeos en los que Galicia está implicada de 
una manera decisiva. 

A pesar de que en 2014, Galicia superará la barrera 
del 75% del PIB per capita, deberá afrontar con éxito la 
convergencia real con Europa, por lo que una reducción 
drástica de los fondos recibidos hasta ahora tendría 
efectos negativos sobre la economía y el empleo. 

¿Está dispuesto el Gobierno a realizar gestiones ante 
la Unión Europea para conseguir que Galicia reciba 
una ayuda transitoria a partir de 2014? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/102532 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Ha realizado el Ministerio de Medio Ambiente una 
identificación, cualificación y cuantificación de los 
servicios ambientales de España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 
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184/102533 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué compromisos suscritos existen entre las Admi
nistraciones Públicas y los titulares de las explotacio
nes agrarias para incentivar su actividad en beneficio de 
un desarrollo sostenible? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102534 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué estudios ha realizado el Fondo para el Patri
monio Natural y la Biodiversidad de Ley 42/2007 para 
establecer los servicios ambientales y de conservación 
de recursos naturales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102535 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué objetivos tiene el Fondo para el Patrimonio 
Natural y la Biodiversidad previsto en la Ley 24/2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102536 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos grupos dependientes del Ministerio de 
Medio Ambiente desarrollan programas Proder-2? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102537 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos grupos dependientes del Ministerio de 
Medio Ambiente desarrollan programas Leader? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102538 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El Fondo Nacional Forestal para el Patrimonio Natu
ral y la Biodiversidad previsto en la Ley 42/2007, ¿qué 
criterios establece para distribuir fondos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 
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184/102539 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Existe un Consejo Regulador Nacional como apoyo 
y control de los servicios ambientales dependiente del 
Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102540 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué mecanismo de apoyo y seguimiento de los 
servicios ambientales de los ecosistemas en España 
existe en el Ministerio de Medio Ambiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2011.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/102541 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuáles son los estudios realizados por el instituto 
Geológico y Minero de España, adscrito al Ministerio de 
Ciencia e innovación, en los que se pretende fundamen
tar la creación de almacenamientos geológicos de dióxi
do de carbono CO

2
? ¿Cuáles sus conclusiones sobre el 

emplazamiento futuro de los referidos almacenes? 

¿Se encuentra la comarca del Alto Palancia y el 
Maestrazgo entre los emplazamientos estudiados para 
ubicar futuros almacenes geológicos de dióxido de car
bono, CO

2
? ¿Cuáles sus conclusiones sobre el emplaza

miento futuro de los referidos almacenes? 
¿Existe solicitud de alguna industria para emplazar 

en las comarcas castellonenses del Alto Palancia y el 
Maestrat almacenes geológicos de dióxido de carbono? 
¿Cuál? ¿Qué cantidad de CO

2
 tiene previsto almacenar? 

¿Qué zonas de la Comunidad Valenciana forman 
parte del mapa de áreas de interés para el enterramiento 
de dióxido de carbono? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/102542 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Concepción Bravo Ibáñez, Diputada por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

El Instituto de la Empresa Familiar, plantea una 
serie de propuestas para mejorar el empleo juvenil, 
¿qué acciones piensa poner en marcha el Gobierno de 
estas propuestas? ¿Tiene intención el Gobierno de hacer 
un Pacto de Estado con el Partido Popular para llevarlas 
a cabo? 

¿Contempla el Gobierno recuperar la figura del 
«contrato de aprendizaje» para incrementar el empleo 
de lo jóvenes? 

Para facilitar el empleo entre los jóvenes, piensa el 
Gobierno desarrollar la Formación Profesional? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2011.—Concepción Bravo Ibáñez, Diputada. 

184/102543 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 
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El pasado 25 de abril y mediante Orden Ministerial 
EHA/1034/2011, el Gobierno ha procedido a publicar 
los índices reductores para el periodo 2010 en el rendi
miento neto para el IRPF sobre los piensos adquiridos a 
terceros para actividades agrícolas y ganaderas. 

En dicha publicación se determina para su aplica
ción en la provincia de Almería un ámbito territorial, 
que resulta no solo incompleto sino además discrimina
torio para los declarantes residentes en municipios que 
a pesar de ser colindantes y pertenecer al mismo ámbito 
territorial y comarcal han sido excluidos. 

Tal es el caso de la Comarca del Poniente o de Muni
cipios como Sorbas sin que exista razón alguna que jus
tifique esta exclusión claramente discriminatoria. 

Además los nuevos índices reductores son signifi
cativamente inferiores a los aplicados en otras campa
ñas y en otros años, lo cual supone en la práctica un 
incremento impositivo que en algunos casos es del 
doble a ganaderos y agricultores, sobre los cuales el 
gobierno esta repercutiendo sus errores en la lucha 
sobre la crisis. 

Por todo ello, es por lo que el gobierno queremos 
que aclare: 

¿Qué razones son las que han motivado estos cam
bios en los índices correctores de la declaración del 
IRPF, que en realidad implica una clara subida de 
impuestos a ganaderos y agricultores? 

¿Qué razones han llevado al Gobierno a excluir al 
Poniente Almeriense de la aplicación de estos índices 
correctores? 

¿Por qué municipios como Sorbas han sido exclui
dos de la orden ministerial, a pesar de formar parte de 
la comarca del Bajo Almanzora? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/102544 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte
ner respuesta por escrito. 

El pasado día 8 de mayo, en la prensa balear, el pre
sidente Antich anunciaba que el Ministro Blanco iba a 
eximir del uso del tacógrafo a los transportistas de 
Menorca e Ibiza. Respecto a esta información desearía
mos preguntar: 

¿Es cierta tal información? Y en caso afirmativo 
¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Fomen

to ponerla en práctica? 
¿Qué gestiones ha realizado el Presidente del Con

sell d’Eivissa ante el Ministerio de Fomento para que 
los transportista de la isla de Eivissa queden exentos de 
utilizar tacógrafo? 

¿Cuáles son los motivos por los que el Ministerio de 
Fomento ha cambiado de opinión —según el Presiden
te Antich— sobre el uso del tacógrafo en las islas de 
Menorca e Ibiza? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado. 

184/102545 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Ministro de la Presidencia, Sr. Jáuregui, afirmaba 
días atrás a los medios de comunicación que era contra
rio a que los partidos políticos incorporasen candidatos 
imputados en sus listas, pero en cambio, a los pocos 
días arropaba con su presencia y en un almuerzo electo
ral y con paella a dos candidatos socialistas de la isla de 
Eivissa imputados por presunta corrupción. ¿Considera 
coherentes el Ministro de la Presidencia sus declaracio
nes y sus actos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado. 

184/102546 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, doña María Pilar Ramallo 
Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pon
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, presentan las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desean obtener respuesta por escrito. 

El pasado mes de enero, un fuerte temporal de lluvia 
y viento azotó al Ayuntamiento de Valga provocando 
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graves daños que originaron evidentes riesgos y ame
nazas para la seguridad de las personas. 

Ante esta situación de emergencia, el Ayuntamiento 
se vio obligado a hacer frente aun esfuerzo presupues
tario no previsto, mermando si cabe aún más, unos 
recursos que son escasos, a consecuencia de la profun
da crisis económica que atravesamos y a la ausencia de 
un modelo de financiación local adecuado. 

Por todo ello, el Gobierno Municipal de Valga deci
dió acogerse al R/D 307/2005, de 18 de marzo, que 
regula las subvenciones en atención a determinadas 
necesidades derivadas de situaciones de emergencia o 
de naturaleza catastrófica por entender que cumplía con 
los requisitos establecidos en el artículo 22. 

Sin embargo sorprendentemente, el Ministerio del 
Interior ha resuelto desestimar la solicitud planteada, 
en base a que el Ayuntamiento no ha acreditado la nece
sidad de por no superar los gastos de los daños el 3% de 
la cuantía consignada en el capítulo presupuestario 
relativo a gastos corrientes en bienes y servicios. 

Una afirmación que se justifica por considerar que 
los gastos correspondientes a las reposiciones de carác
ter infraestructural, entre ellos los de asfaltado, com
pactación, bacheos y reposiciones de fi rme principal
mente en caminos y pistas rurales, no debían ser com
putados, por no afectar a los servicios esenciales para la 
vida y seguridad de las personas. 

1. ¿Qué considera el Gobierno corno esencial para 
la vida y seguridad de las personas? 

2. Cree de verdad el Gobierno, que el mal estado 
de caminos y pistas rurales, no afecta a los servicios 
esenciales para la vida diaria y a la seguridad de las 
personas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Ana Pastor Julián, María Pilar Ramallo 
Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/102547 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, doña María Pilar Ramallo 
Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados por Pon
tevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, presentan las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desean obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino tenía previsto acometer la construcción de un 
paseo marítimo en las inmediaciones de la playa de As 
Sinas, en el municipio pontevedrés de Vilanova de 
Arousa. Esta actuación presupuestada en 2.454.638,66, 

cuya ejecución se contemplaba en dos fases buscaba al
canzar los siguientes objetivos: 

a) Recuperar un entorno natural degradado por la 
intervención humana, cuyas consecuencias negativas se 
concretan en invasiones ocasionales de la zona maríti
mo-terrestre y por tanto en la existencia de un borde 
urbano difuso. 

b) Servir de instrumento de ordenación urbanísti
co para clarificar y acentuar el carácter público del 
borde litoral, delimitándolo claramente. 

c) Sacar el máximo rendimiento desde el punto de 
vista de la promoción económica a una zona que cuen
ta con playas de gran potencial y paisajes de indiscuti
ble belleza. 

Sin embargo, a pesar de que el proyecto fue redacta
do en el año 2006 y que figura en la web del Ministerio 
como una de las actuaciones a contratar próximamente, 
el paseo marítimo de As Sinas en Vilanova (Fase 1 y 
Fase), no acaba de materializarse. 

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que empie
cen las obras de construcción del paseo marítimo de As 
Sinas en Vilanova de Arousa, Pontevedra? 

2. Cuenta este proyecto con dotación en los Presu
puestos Generales del Estado de 2011? ¿Con cargo a 
qué partida?, ¿A cuánto asciende? 

3. ¿Cuándo cree el Gobierno que el paseo maríti
mo puede estar terminado? 

4. ¿Qué motiva el retraso de este proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2011.—Ana Pastor Julián, María Pilar Ramallo 
Vázquez y Jesús Pérez Arca, Diputados. 

184/102549 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean ob
tener respuesta por escrito. 

Uno de los objetivos planteados por la Agencia Tri
butaria en la lucha contra la economía sumergida es un 
mayor número de salidas a la calle del personal adscrito 
a la inspección tributaria. 

¿Qué número de efectivos están haciendo actual
mente este trabajo de investigación a pie de calle? 

¿Cuál es su desglose por CCAA y provincias? 
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¿Cuáles son los resultados obtenidos hasta el 
momento como consecuencia de estas «salidas» a la 
calle del personal adscrito a la inspección tributaria? 

¿Cuáles son estos resultados desglosados por CCAA 
y provincias? 

¿Qué número de contribuyentes, personas físicas y 
jurídicas, han sido dados de alta en el censo como con
secuencias de estas actuaciones? 

¿Cuál es su desglose por CCAA y provincias? 
¿En qué consiste exactamente el plan de actuación 

conjunta con la Seguridad Social para investigar a per
sonas que perciben prestaciones por desempleo y que 
se encuentran trabajando en la economía sumergida? 

¿Cuándo entró en vigor este plan de actuación con
junta con la Seguridad Social y cuáles son sus resulta
dos hasta la fecha? 

¿Cuáles son esos resultados desglosados por CCAA 
y provincias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana María Madrazo Díaz y Baudillo Tomé 
Muguruza, Diputados. 

184/102550 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean ob
tener respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido los errores detectados en los borra
dores referentes a la campaña de IRPF 2009 que han 
sido subsanando en la actual campaña IRPF 2010? 

¿Cuál es el motivo de que actualmente deban ser los 
propios contribuyentes los que se descarguen vía Inter
net los borradores emitidos? 

¿Cuál es el número de borradores correspondientes 
a IRPF 2010 que han sido descargados por los contri
buyentes? 

¿Qué número de borradores IRPF 2010, descarga
dos a través de Internet han sido confirmados? 

¿Qué número de borradores IRPF 2010, descarga
dos a través de Internet han sido modificados? 

¿Cuál es el motivo de que el personal contratado por 
la Agencia Tributaria para la campaña de Renta 2010 
sea sensiblemente inferior al de la anterior campaña? 

¿Qué número de efectivos han sido contratados por 
la Agencia Tributaria para la campaña de IRPF 2010 y 
por cuánto tiempo? 

¿Qué número de efectivos fueron contratados por la 
Agencia Tributaria para la campaña de IRPF 2009 y por 
cuánto tiempo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana María Madrazo Díaz y Baudillo Tomé 
Muguruza, Diputados. 

184/102551 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Madrazo Díaz y don Baudilio Tomé 
Muguruza, Diputados pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla
mento de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desean ob
tener respuesta por escrito. 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida de algún 
impuesto, dentro de su Plan de Estabilidad 2010-2014, 
en lo que resta del año 2011 o en los Presupuestos 
Generales del Estado para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida de IVA, den
tro de su Plan de Estabilidad 2010-2014, en lo que resta 
del año 2011 o en los Presupuestos Generales del Esta
do para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida del IRPF, den
tro de su Plan de Estabilidad 2010-2014, en lo que resta 
del año 2011 o en los Presupuestos Generales del Esta
do para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida del Impuesto 
sobre las labores del tabaco, dentro de su Plan de Esta
bilidad 2010-2014, en lo que resta del año 2011 o en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida del Impuesto 
sobre hidrocarburos, dentro de su Plan de Estabilidad 
2010-2014, en lo que resta del año 2011 o en los Presu
puestos Generales del Estado para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida del impuesto 
de bebidas alcohólicas, dentro de su Plan de Estabili
dad 2010-2014, en lo que resta del año 2011 o en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2012? 

¿Tiene el Gobierno previsto la subida del impuesto 
de matriculación, dentro de su Plan de Estabilidad 
2010-2014, en lo que resta del año 2011 o en los Presu
puestos Generales del Estado para 2012? 

¿Estudia el Gobierno volver a reimplantar el Im
puesto sobre el Patrimonio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2011.—Ana María Madrazo Díaz y Baudillo Tomé 
Muguruza, Diputados. 
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184/102552 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Puede confirmar que el soterramiento de las 
vías de FEVE en la ciudad de Torrelavega (Cantabria), 
se licitará en otoño y estará concluido en dos años a 
partir de la firma del Protocolo firmado el pasado 5 de 
mayo? 

2. ¿Cómo se va a financiar ese proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2011.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado. 

184/102553 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá
mara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de mujeres que aparecen como titulares de 
explotaciones agrícolas en Castilla-La Mancha, desglo
sado por provincias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102554 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá
mara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de mujeres que aparecen como titulares de 
explotaciones ganaderas en Castilla-La Mancha, des-
glosado por provincias. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102555 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá
mara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de mujeres que aparecen como titulares de 
explotaciones agrícolas en España. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102556 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá
mara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Porcentaje de energía consumida en Castilla-La 
Mancha, desglosado por provincias, que proviene de 
fuentes de energía renovables. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102557 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá
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mara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Porcentaje de energía consumida en España que 
proviene de fuentes de energía renovables. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada. 

184/102558 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la si
guiente pregunta de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El pasado año, en mayo, el Gobierno aprobó el Real 
Decreto Ley 812010, de 12 de mayo, que establecía un 
recorte medio del 5% en los sueldos públicos de 2010, 
al tiempo que se comprometía a congelar tales retribu
ciones en 2011. Sin embargo, los PGE del próximo 
ejercicio, muestran una contradicción. 

El texto incluye un particular truco para aplicar una 
rebaja adicional. A partir del pasado junio, los emplea
dos públicos cobran de media un 5% menos en sus 
nóminas, al tiempo que sufrirán una rebaja sustancial 
en la paga extra del próximo diciembre –de hasta el 
46% para los funcionarios del máximo nivel (Al)– con 
el fin de compensar a la baja las retribuciones percibi
das hasta mayo. De este modo, el recorte medio será 
del 5% en el conjunto del año. 

El problema, sin embargo, reside en que el recorte 
de la paga extra de diciembre se mantendrá intacto en 
las dos extras de 2011 (junio y diciembre) con lo que, 
en realidad, los funcionarios cobrarán menos que en 
2010. Es decir, este año, los funcionarios seguirán 
cobrando de media un 5% menos en su sueldo mensual 
respecto a 2009, pero se verán afectados por un recorte 
adicional en las pagas extras de junio y diciembre, de 
modo que verán mermada su retribución anual respecto 
a 2010. 

El ahorro previsto por el Gobierno con la reducción 
del 5% (de media) del sueldo de los funcionarios para 
2010 más la congelación para 2011 se estima en más de 
1.500 millones de euros (535 millones de ahorro para 
2010 y 1035 millones para 2011). 

Las pagas extras son regresivas (los recortes son 
progresivos, afectan más a quien más cobra), de modo 
que perciben más importe los Grupos B y A2, que el 
Grupo Al. 

De este modo, el Gobierno «discrimina entre em
pleados públicos al recortar más el sueldo de los funcio

narios de los cuerpos superiores», denuncia Fedeca. 
«Se aplican a los sueldos principios fiscales de reparto 
y progresividad, cuando éstos deben ser aplicados al 
conjunto de las fuentes de Renta». Y es que, «un em
pleador no paga los sueldos en términos progresivos». 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que se desea obtener respuesta por es
crito: 

1. ¿Cuál va a ser la rebaja de la paga extra de los 
empleados públicos de junio de 2011 con respecto a 
junio de 2010? 

2. ¿Cuál es el desglose de la rebaja de la paga extra 
en función del Grupo funcionarial? 

3. ¿Cuál es el ahorro previsto con esta rebaja de la 
paga extra? 

4. ¿Cuál es la previsión del Gobierno para la paga 
extra de diciembre de 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2011.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/102559 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo del Reglamento de la Cámara el Diputa
do abajo firmante presenta las siguientes preguntas al 
Gobierno sobre la posición del Gobierno en relación 
con la iniciativa humanitaria española Rumbo a Gaza, 
para la que se solicita respuesta por escrito. 

Según fuentes diplomáticas, el primer ministro 
israelí, Benjamín Netanyahu, telefoneó el 9 de mayo 
de 2011 al presidente del Gobierno español para pedir
le que evite la participación española en la II Flotilla 
por la Libertad, que en junio llevará ayuda humanitaria 
a Gaza y romperá el inhumano bloqueo impuesto por el 
ejército de ocupación israelí. 

Según dichas fuentes, acto seguido el Ministerio 
español de Asuntos Exteriores emitió una nota en la 
que textualmente: «Se desaconseja encarecidamente 
embarcar en cualquier buque de la iniciativa Rumbo 
Gaza por el grave peligro que puede entrañar para los 
participantes en dicha flotilla». 

En la Flotilla, apoyada en España por la iniciativa 
Rumbo a Gaza, participarán unos 80 españoles, entre 
ellos varios cargos institucionales de Izquierda Unida, 
como es el caso del eurodiputado Willy Meyer. 

Hace un año la 1 Flotilla de la Libertad fue aborda
da, cuando se encontraba en aguas internacionales, por 
la marina israelí, que asesinó a 9 personas, aunque sólo 
llevaba material humanitario. Por ello se solicita pro
tección internacional para esta nueva iniciativa solida
ria, que está asistida por el derecho internacional y 
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cumple las resoluciones de Naciones Unidas, que con
denan «el ilegal bloqueo a Gaza’, entre ellas la resolu
ción 1860 del Consejo de Seguridad. 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Es cierto que el primer ministro israelí, Benja
mín Netanyahu, telefoneó el 9 de mayo de 2011 al pre
sidente del Gobierno español para pedirle que evite la 
participación española en la 11 Flotilla por la Liber
tad? 

2. ¿Es cierto que el Ministerio español de Asuntos 
Exteriores emitió el 11 de mayo una nota en la que: «Se 
desaconseja encarecidamente embarcar en cualquier 
buque de la iniciativa Rumbo Gaza por el grave peligro 
que puede entrañar para los participantes en dicha floti
lla»? 

3. ¿Ha cedido el Gobierno a las presiones y ame
nazas del Gobierno israelí? 

4. ¿Ha decidido el Gobierno colaborar con el 
Gobierno israelí boicoteando, o dificultando u hosti
gando la iniciativa humanitaria española Rumbo a 
Gaza? 

5. ¿Considera el Gobierno que el boicot a esta ini
ciativa humanitaria es compatible con la posición de 
neutralidad activa que viene manteniendo en relación 
con la cuestión palestina? 

6. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
proteger y garantizar la seguridad de los 80 ciudadanos 
españoles de la iniciativa humanitaria española Rumbo 
a Gaza y en general, a los miembros de la II Flotilla de 
la Libertad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102560 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 

Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102561 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102562 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
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Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102563 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102564 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 

Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102565 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102566 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 

106
 



Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102567 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102568 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 

Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102569 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 
Denominación: `Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102570 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1992.17.17.0001. 
Denominación: «Presa del Andévalo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102571 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2002.23.05.0011. 
Denominación: «Presa de Siles». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102572 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.17.0002. 
Denominación: «Presa de Melonares (Sevilla)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102573 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0080. 
Denominación: «Modernización zonas regables del 
Gudalbullón». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102574 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102575 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102576 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102577 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 

pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102578 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102579 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
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el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0807. 
Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
del Segura. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102580 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y  Medio Rural  y Marino,  
1988.17.06.0906. Denominación: «Acondicionamien
to cauces Sur». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102581 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas pertenecientes al Grupo Parlamenta
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consig
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. 
Denominación: «Plan de seguridad de presas. Provin
cia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102582 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. Denomina
ción: «Plan de seguridad de presas. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102583 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0028. Denomina
ción: «Plan de seguridad de presas. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 
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184/102584 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin
cia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102585 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin
cia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102586 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin
cia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102587 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin
cia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102588 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.05.0087. 
Denominación: «Estudios y trabajos técnicos. Provin
cia: 4,1». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102589 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0085. 
Denominación: «Saneamiento y depuración del Campo 
de Gibraltar». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102590 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 

de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102591 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102592 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
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de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102593 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0125. 
Denominación: «Asistencia técnica para la realización 
de inventario de aprovechamiento. Registro de aguas y 
catálogo de aguas privadas. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102594 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0401. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa de 
Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102595 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0402. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102596 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.0403. 
Denominación: «Dotación para el acceso y uso público 
de la costa en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102597 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.— Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102598 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102599 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1103. 
Denominación: «Dotación para el acceso y uso público 
de la costa en Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102600 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1801. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102601 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1802. 
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Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102602 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1803. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102603 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102604 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2102. 
Denominación: « Protección y recuperación de siste
mas litorales en Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102605 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Huelva». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.06.2101. 
Denominación: «Remodelación paseo playa de Mata
lascañas, zona de Caño Guerrero». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102607 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4101. 
Denominación: «Control de la regresión en los márge
nes del río Guadalquivir en la provincia de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102608 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4102. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en los márgenes del río Guadalquivir en la pro
vincia de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102609 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.06.4103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co en los márgenes del río Guadalquivir en la provincia 
de Sevilla». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102610 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2010.23.06.1812. 

116
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

Denominación: «Rehabilitación entorno Castillo de 
San Sebastián». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102611 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2011.23.06.1101. 
Denominación: «Sendero peatonal entre Cádiz y San 
Fernando». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102612 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102613 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102614 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102615 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102616 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0128. Denominación: «L.A.V. 
Sevilla - Huelva - Faro. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0128. Denominación: «L.A.V. 
Sevilla-Huelva-Faro. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
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Fomento, 2000.17.20.0129. Denominación: «L.A.V. 
Sevilla-Cádiz. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0129. Denominación: «L.A.V. 
Sevilla-Cádiz. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.20.0130. Denominación: «Granada-Almería 
(Redacción de estudios y proyectos). Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.20.0130. Denominación: «Granada-
Almería (Redacción de estudios y proyectos). Provin
cia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.20.0133. Denominación: «Jaén-Cór
doba (PC). Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.20.0133. Denominación: «Jaén-Cór
doba (PC). Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102626 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 

consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Vilialobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
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con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el ADIF para la Administración de las Infraestruc
turas de titularidad del Estado. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Vilialobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, diputadas pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de seguridad vial en Andalucía. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102638 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de Seguridad vial en Andalucía. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1998.17.20.0320. Denominación: «Opera
ción Bahía de Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1999.17.20.0160. Denominación: «Cercanías 
de Málaga (Acceso aeropuerto)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.20.0131. Denominación: «Corredor 
de la Costa del Sol». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
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Fomento, 2005.17.20.0132. Denominación: «Integra
ción del F.C. en Granada». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2010.17.20.0135. Denominación: «Integra
ción del F.C. en Almería». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0121. Denominación: «L.A.V. 
Madrid-Alcázar de San Juan-Jaén». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102645 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. 
Bobadilla-Ronda-Algeciras. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.3747. Denominación: «Acondi
cionamiento del enlace de Tres Caminos. Carreteras 
A-4, A-8 y CA-33». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.3736. Denominación: «Variante 
de Santa Eufemia (5,4 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102648 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1174. Denominación: «Reorde
nación del enlace de La Pañolete y accesos a Camas». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 

el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2009.17.38.1192. Denominación: «Río Tinto-Intersec
ción H-620. Duplicación de calzada N-442 y prolonga
ción calle A del P.I. Nuevo Puerto (13,3 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer 
Carril: Huévar-Chucena (12,9 Km). Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1176. Denominación: «Tercer 
Carril: Huévar-Chucena (12,9 Km). Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1184. Denominación: «N-433, 
Acondicionamiento del tramo: Venta del Alto-Frontera 
Portuguesa. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1184. Denominación: «N-433, 
Acondicionamiento del tramo: Venta del Alto-Frontera 
Portuguesa. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102654 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2010.17.38.0071. Denominación: «Pasarela 
sobre red viaria del Estado, en Bahía de Cádiz, para 
mejorar movilidad mediante medios no motorizados y 
permeabilidad de las mismas contempladas en red de 
espacios libres de la Bahía de Cádiz». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas, perteneciente al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 

pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «Actuacio
nes de conservación y explotación (conservación ordi
naria y vialidad, rehabilitación y mejoras funcionales 
locales) en Andalucía. Provincia: 41. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la parti
da consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2011 correspondiente al Ministe

rio de Fomento, 2004.17.38.0973. Denominación: 
«N-432. Duplicación Badajoz-Granada (419,0 km). 
Provincia 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0979. Denominación: «A-4. 
Tramo: Autovía Los Palacios - Jerez de la Frontera 
(90,0 km). Provincia 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0979. Denominación: «A-4. 
Tramo: Autovía Los Palacios - Jerez de la Frontera 
(90,0 km). Provincia 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1151. Denominación: «A-81. 
Duplicación Badajoz-Granada. Tramo: Alcaudete-
Luque (6,6 km). Provincia 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102666 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1151. Denominación: «A-81. 
Duplicación Badajoz-Granada. Tramo: Alcaudete-
Luque (6,6 km). Provincia 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.38.3315. Denominación: «N-435. 
Variante de Beas y Trigueros (13,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.4059. Denominación: «A-4. 
Tramo: Venta de Cárdenas - Santa Elena (Despeñape
rros) (8,5 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.3616. Denominación: «N-502. 
Variante de El Viso (5,7 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.3617. Denominación: «N-502. 
Variante de Alcaracejos (3,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 2005.17.38.4212. Denominación: «A-44. 
Tramo: Calicasas - Albolote. (4 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.0602. Denominación: «Gr-43. 
Tramo: Atarfe - Granada. (3,4 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.0835. Denominación: «Prolon
gación de la carretera A-92 a la ciudad de Almería (A-7 
Enlace de Viator)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.1023. Denominación: «Duplica
ción de la N-350. Acceso Sur al Puerto Bahía de Alge
ciras (2,8 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.4214. Denominación: «A-49 
Construcción Tercer Carril. Tramo: Enlace Ginés - Bor
mujos - Enlace San Lúcar - Banacazón». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.4229. Denominación: «A-32. 
Tramos: Ibros - Úbeda (16,5 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.4231. Denominación: «A-32. 
Tramos: Úbeda - Torreperogil (14,5 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la parti
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da consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2011 correspondiente al Ministe
rio de Fomento, 2006.17.38.4244. Denominación: 
«A-4. Tramo: Dos Hermanas - Los Palacios y Villa-
franca (8,4 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2007.17.38.0520. Denominación: «Acondi
cionamiento de un enlace y la mejora del trazado de la 
A-4. (Autovía del Sur) P.K. 404 y 408». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 

Fomento, 2007.17.38.4232. Denominación: «A-32. 
Tramo: Torreperogil - Villacarrillo (15,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2007.17.38.4233. Denominación: «A-32. Tramo: Villa-
carrillo - Villanueva del Arzobispo (19,0 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2007.17.38.4278. Denominación: «A-32. 
Tramo: Villanueva del Arzobispo - Arroyo del Ojanco 
(15,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 
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184/102683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2007.17.38.4278. Denominación: «A-32. 
Tramo: Villanueva del Arzobispo - Arroyo del Ojanco 
(15,2 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2007.17.38.4281. Denominación: °A-32. 
Tramo: Puente de Génave - L.P. Albacete (18,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2008.17.38.1069. Denominación: «Acondi
cionamiento de la conexión de la N-340 con el acceso 
Norte al Puerto de Algeciras. Tramo: Menacha - Alge
ciras (2,3 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.38.4244. Denominación: «A-4. 
Tramo: Dos Hermanas - Los Palacios y Villafranca (8,4 
km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2008.17.38.1076. Denominación: «Acceso al 
Puerto de Almería Tramo I.» 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2008.17.38.1082. Denominación: «Variante 
Oeste de Córdoba. Tramo: Norte» 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102688 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1148. Denominación: «A-81. 

Duplicación Badajoz-Granada. Circunvalación a Cór
doba (2,3 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1149. Denominación: «A-81. 
Duplicación Badajoz-Granada. Tramo: Puente Lope 
Pinos Puente (2,6 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1199. Denominación: «Tercer 
carril de la A-7 entre Viator y Vícar (23,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 
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184/102691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1201. Denominación: «Remode
lación de los accesos a Vícar desde la A-7 (2,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2009.17.38.1202. Denominación: «Remode
lación del enlace 429 (Roquetas de Mar - El Parador) 
(5,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2011.17.38.1203. Denominación: «N-340. 
Acceso al Puerto de Tarifa». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0971. Denominación: «Conexión 
Puerto de Huelva - Ruta de la Plata (Huelva - Zafra) 
(175 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida con
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Duplicación 
Badajoz-Granada (419,0 km). Provincia 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. Duplicación 
Badajoz-Granada (419,0 km). Provincia 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0963. Denominación: «A-7. 
Tramo: La Gorgoracha- Puntalón-Enlace N-340 (Puer
to de Motril). (6,1 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.1003. Denominación: «A-7. 
Variante del trazado. Tramo: Algeciras - San Roque. 
(12 Km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
Denominación: «Vigilancia atmosférica e investigación 
climática y climatológica. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0045. 
Denominación: «Vigilancia atmosférica e investigación 
climática y climatológica. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0569. Denominación: «ASE-40 
Sector Norte-Noroeste.Tramo: La Algaba (A-431) - La 
Rinconada (Acceso Norte) (4,2 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0571. Denominación: «SE-40 
Sector Norte-Noroeste. Tramo: La Rinconada (Acceso 
Norte) - La Rinconada (A-4) (12,4 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
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Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro
gráfica del Guadalquivir». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal. 
Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
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para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal 
(FEDER 2007 - 2013). Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2009.23.229.1505. 
Denominación: ‘Restauración Hidrológico Forestal 
(FEDER 2007 - 2013). Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2003.23.232.0004. 
Denominación: « FEDER P.O. C.A. Andalucía». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2005.23.232.0001. Denomina
ción: «Actuaciones en la Cuenca del Segura». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denomina
ción: «Estaciones automáticas. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 

2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denomina
ción: «Estaciones automáticas. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denomina
ción: «Estaciones automáticas. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denomina
ción: «Estaciones automáticas. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 
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184/102723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu
ras de uso general. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu
ras de uso general. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0055. 
Denominación: «Construcción de nuevas infraestructu
ras de uso general. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.101.0078. 
Denominación: «Actuaciones de conservación, recupe
ración, restauración y ordenación del medio natural y 
de las infraestructuras. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.228.0013. 
Denominación: «Activa Jaén». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir. Pro
vincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes
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tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir. Pro
vincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló
gico-forestal. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló
gico-forestal. Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló
gico-forestal. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló
gico-forestal. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
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lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló
gico-forestal. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. Denomina
ción: «Material de transporte. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7026. Denomina
ción: «Material de transporte. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. Denomina
ción: «Equipo de proceso de datos. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
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Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7027. Denomina
ción: «Equipos de proceso de datos: Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7240. Denomina
ción: «Adquisición de mobiliario y enseres de oficinas. 
Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 1988.17.228.7240. Denomina
ción: «Adquisición de mobiliario y enseres de oficinas. 
Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2011.23.228.7033. Denomina
ción: «Aplicaciones informáticas. Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2011.23.228.7033. Denomina
ción: «Aplicaciones informáticas. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
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de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. Denomina
ción: «Deslindes DPMT. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. Denomina
ción: «Deslindes DPMT. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102747 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 

Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. Denomina
ción: «Deslindes DPMT. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102748 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. Denomina
ción: «Deslindes DPMT. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. Denomina
ción: «Deslindes DPMT. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 
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184/102750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. Denominación: 
«Recuperación de suelos contaminados. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2007.23.08.1020. Denominación: 
«Recuperación de suelos contaminados. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina
ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina
ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
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en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina
ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 14». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina
ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina

ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2011 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. Denomina
ción: «Adecuación de caminos naturales en Andalucía. 
Provincia: 23». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Bá
ñez García, Diputadas. 

184/102758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin
cia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2011 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente,  y Medio Rural  y Marino,  

2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios técnicos 
del litoral. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denomina
ción: «Estudios técnicos del litoral. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denomina
ción: «Estudios técnicos del litoral. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. 
Denominación: «Estudios técnicos del litoral. Provin
cia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 

Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 
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184/102777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña Mª Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y Mª Fátima Báñez 
García, Diputadas. 

184/102778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par

lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denomina
ción: «Reposición arenas playas. Provincia: 41». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denomina
ción: «Reposición arenas playas. Provincia: 21». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
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da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denomina
ción: «Reposición arenas playas. Provincia: 18». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio Am
biente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. De
nominación: «Reposición arenas playas. Provincia: 11». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Bañez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues
ta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 

y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denomina
ción: «Reposición arenas playas. Provincia: 04». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero y María Fátima 
Bañez García, Diputadas. 

184/102784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gustavo Manuel de Arístegui San Román, Di
putado por Zamora, y doña María José Solana Barras, 
Diputada por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan las siguientes preguntas al Go
bierno, de las que desean obtener respuesta por escrito. 

Sobre la situación actual de las casas de acogida en 
Afganistán, planteamos las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué ámbitos abarca la presencia de la misión 
española en Afganistán? 

2. ¿De qué manera son custodiados los intereses y 
derechos de la población afgana por parte de la misión 
española en Afganistán? 

3. ¿Es consciente el Gobierno de la difícil situa
ción de las mujeres maltratadas en Afganistán? 

4. ¿Tiene constancia el Gobierno de la situación 
actual de las casas de acogida en Afganistán? 

5. ¿Tiene constancia el Gobierno de la intención 
del Gobierno afgano de crear un Comité de 8 miembros 
para decidir si una mujer puede ser acogida en uno de 
esos centros? 

6. ¿Tiene previsto el Gobierno español abordar 
dicho asunto en su interlocución con miembros del 
Gobierno afgano? 

7. ¿Tiene previsto el Gobierno español abordar 
dicho asunto con el resto de las potencias aliadas pre
sentes en Afganistán? 

8. ¿Tiene intención el Gobierno de implantar algu
na medida de supervisión y seguimiento de la situación 
de las mujeres en Afganistán? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2011.—Gustavo Manuel de Arístegui San Román 
y María José Solana Barras, Diputados. 

184/102785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
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tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011 la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio con el 
ADIF para la Administración de las Infraestructuras de 
titularidad del Estado. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2010.17.238.0055. Denominación: «Actuaciones del 
CEHOPU para el Museo de la Obra Pública en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie

nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2000.17.20.0124. Denominación: «L.A.V. Bobadilla- 
Ronda-Algeciras. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
1986.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de con
servación y explotación (conservación ordinaria y viali
dad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Andalucía. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
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nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.04.0940. Denominación: «Actuaciones de se
guridad vial en Andalucía. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.3656. Denominación: «Tercer carril y Bus-
Vao en la A-7 (Martín Carpena) (4,8 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie

nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de mano de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.1019. Denominación: «3.er Carril Ronda 
Este de Málaga (4,8 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federico 
Souvirón García y don Ángel González Muñoz, Dipu
tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.1021. Denominación: «Acceso sur al aero
puerto de Málaga (1,7 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2006.17.38.1022. Denominación: «Acceso Norte al 
Aeropuerto de Málaga desde la Nueva Ronda de Cir
cunvalación Oeste de Málaga». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvirón 
García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0574. Denominación: «Nueva Ronda Oeste 
de Málaga. Autovía A-357 del Guadalhorce. Autopista 
AP-7 del Mediterráneo. (6,3 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0576. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: A-357 - C-3310 (5,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0577. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: MA-417 – A-357 (4,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
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signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.0578. Denominación: «Nueva Ronda O. 
Málaga. Tramo: AP-7 - MA-417 (6,0 km)». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0040. 
Denominación: «Reposición sistemas de ayudas de 
observación meteorológicas para navegación aérea». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 

2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 1986.23.06.0135. Denomina
ción: «Estaciones automáticas. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.03.0035. 
Denominación: «Mejora de proyectos de tecnología de 
la información y comunicaciones. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2008.23.04.0401. 
Denominación: «Adecuación de caminos naturales en 
Andalucía. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0500. Denomina
ción: «Estudios técnicos del litoral. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 

Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0673. 
Denominación: «Deslindes DPMT. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.1390. 
Denominación: «Obras de reposición y conservación 
del litoral. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1999.23.06.0201. 
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Denominación: «Aplicación Ley del Patrimonio Histó
rico. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1290. 
Denominación: «Reposición infraestructuras costeras. 
Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida consigna
da en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2011 correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, 

y Medio Rural y Marino, 1995.17.15.1190. Denomina
ción: «Reposición arenas playas. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2006.23.06.0400. 
Denominación: «Trabajos previos inversión en costas. 
Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1998.23.06.6090. 

161
 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

Denominación: «Incidencias de ejercicios anteriores. 
Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1989.17.05.0201. 
Denominación: «Aplicación Ley Patrimonio Histórico. 
Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More
no Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102811 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 200523.06.2903. 

Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi
co de la costa en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102812 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2007.23.06.2902. 
Denominación: «Actuaciones varias en la costa de Má
laga (La Torrecilla, playa del Chucho, Chilches, Este
pona, Marbella, Nerja, Rincón de la Victoria y otros)». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102813 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2011.23.06.2901. 
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Denominación: «Regeneración playa de los Baños del 
Carmen». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102814 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2902. 
Denominación: «Protección y recuperación de sistemas 
litorales en Málaga». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102815 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 2005.23.06.2901. 

Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Málaga». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102816 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1995.17.13.0060. 
Denominación: «Saneamiento Costa del Sol». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102817 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Muñoz, don Federi
co Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Dipu tados pertenecientes al Grupo Parlamentario Po
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de marzo de 2011, la partida con
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2011 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, 1988.17.06.0806. 
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Denominación: «Otras actuac. infra. Hidraul. Cuenca 
Sur. Provincia: 29». 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 9 de mayo 
de 2011.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo
reno Bonilla, Begoña Chacón Muñoz, Federico Souvi
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados. 

184/102818 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu tado por Ma
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Según informaciones recibidas en el día de hoy, José 
Daniel Ferrer, exprisionero de conciencia, su familia y 
una veintena de opositores permanecen rodeados por 
más de doscientas personas en una casa en Palmarito de 
Cauto, Santiago de Cuba. 

Las personas que rodean la casa insultan, amenazan 
y agreden a quienes se encuentran en el interior, todo 
ello con el consentimiento del Jefe de Enfrentamiento 
de la Policía Política Provincial. 

Una vez más, nos vemos en la necesidad de denun
ciar la represión que los dictadores de Cuba ejercen 
sobre las voces de la oposición. 

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas de 
las que se desean obtener respuesta por escrito: 

1. ¿Podríamos conocer si el Gobierno, en la labor 
de seguimiento que se entiende necesario debe de hacer 
sobre la actividad de la oposición pacifica en la Repúbli
ca de Cuba, ha contactado, a través del personal de nues
tra embajada, con José Daniel Ferrer y su entorno para 
constatar los hechos denunciados en esta iniciativa? 

2. ¿Podríamos saber en qué momento el Gobierno 
español ha transmitido su enérgica repulsa al Gobierno 
cubano por el desarrollo de actos de represión como los 
aquí descritos, contra los opositores al Régimen de la 
Dictadura de los hermanos Castro? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 16 de mayo 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/102819 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu tado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Qué subvenciones de fondos mineros ha reci
bido la Sociedad Laboratorios Diasa Pharma, S.A., y 
sus empresas vinculadas, y en qué situación se encuen
tran sobre grado de cumplimiento? 

2. ¿Es conocedor el Gobierno de España que la 
empresa Laboratorios Diasa Pharma, S.A., benefi ciaria 
de fondos mineros a través de subvenciones está en fase 
de liquidación de concurso de acreedores? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/102820 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu tado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué informes emitidos por el Instituto de Desarro
llo Económico del Principado de Asturias (IDEPA) 
existen en el expediente de las subvenciones de los Fon
dos Mineros relativos a la empresa Laboratorios Diasa 
Pharma, S.A. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

1184/102821 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Jaime Reinares Fernández, Dipu tado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Es conocedor el Gobierno de España de las denun
cias en el Juzgado de lo Mercantil número 2 de Oviedo 
por parte de los administradores consulares de la enti
dad Laboratorios Diasa Pharma, S.A., cuya participa
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ción accionarial 40% es titular Sadim Inversiones, S.A., 
empresa ésta 100% Hunosa. 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/102822 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al Gru
po Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, presentan las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito. 

Los robos de materiales de la construcción –herra
mientas y maquinarias– en obras y polígonos empresa
riales no cesan de producirse en la provincia de Ouren
se, ocasionando grandes perjuicios económicos a em
presas y autónomos al tiempo que generan una monu
mental inseguridad. 

¿Es consciente el Gobierno de que ha de incremen
tar en la provincia de Ourense los medios humanos de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad para evitar los 
numerosos robos de materiales de la construcción? 

¿Qué medidas de prevención e investigación de este 
tipo de delitos se han adoptado? 

¿Cuál ha sido en el pasado año 2010 y lo que lleva
mos de 2011, el número de personas detenidas por la 
comisión de este tipo de delitos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/102823 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al Gru
po Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, presentan las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito. 

Los robos de materiales de cobre, especialmente 
cableados en la provincia de Ourense, están afectando a 

particulares, empresarios y de un modo singular a los 
ayuntamientos ya que se ven obligados a reponer tendi
dos para el alumbrado público y el cableado instalacio
nes eléctricas en centros educativos, deportivos y de 
ocio, etc. 

Estos perjuicios tienen un coste económico elevado 
–y más en un momento de seria crisis económica– y 
generan un gran desasosiego e inseguridad. 

¿Es consciente el Gobierno de que ha de incremen
tar en la provincia de Ourense los medios humanos y 
materiales de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad para 
evitar los numerosos robos de materiales de cobre, 
especialmente de cableados? 

¿Qué medidas de prevención e investigación de este 
tipo de delitos se han adoptado? 

¿Cuál ha sido en el pasado año 2010 y lo que lleva
mos de 2011 el número de personas detenidas por la 
comisión de este tipo de delitos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/102824 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al Gru
po Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Regla
mento de la Cámara, presentan las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito. 

Los robos con fuerza en domicilios particulares se 
han convertido en una muy mala noticia diaria en la 
provincia de Ourense. 

Robos que se producen en el ámbito urbano y tam
bién en nuestra zona rural afectando a agricultores, ga
naderos y personas mayores que viven en las aldeas. 

¿Dispone el Gobierno en la provincia de Ourense de 
algún plan específico dedicado a la prevención y repre
sión de este tipo de delitos de robos con fuerza en domi
cilios particulares tanto en el medio urbano como rural? 

¿Dispone la Guardia Civil en la provincia de Ouren
se del suficiente número de medios humanos y materia
les para proteger a las personas que viven en el medio 
rural? 
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¿Cuál ha sido en el pasado año 2010 y lo que lleva
mos de 2011, el número de personas detenidas por la 
comisión de este tipo de delitos? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/102825 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Dipu tados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier
no, de la que desean obtener respuesta por escrito. 

En septiembre de 2010 se hacía pública la Memoria 
de la Fiscalía General del Estado que recoge la activi
dad del Ministerio Fiscal desarrollada durante el año 
2009, así como la evolución de la criminalidad, la pre
vención del delito y las reformas convenientes para una 
mayor eficacia de la Justicia. 

Incluye esa Memoria de 2010 un apartado dedicado 
a la Fiscalía de la Comunidad Autónoma de Galicia, en 
cuyo territorio se comprende la Fiscalía Provincial de 
Ourense, con la Sección Territorial de Verín. 

Y en esa Memoria se hace mención en que en la 
provincia de Ourense en el año 2009 han crecido las 
diligencias previas incoadas por delitos contra el patri
monio. En este capítulo se contabilizaron 9.745 dili
gencias previas lo que, en comparación con las 8.071 
diligencias incoadas en el anterior ejercicio, supone un 
incremento porcentual del 20,74 por 100. 

Un análisis individualizado de las distintas figuras 
delictivas que integran este capítulo, reflejaba un ascen
so generalizado en las figuras delictivas de más fre
cuente comisión, así las diligencias por hurto subieron 
en un porcentaje del 8 por 100, pasando de 3.210 a 
3.467, las incoadas por robo en un 37,38 por 100, 
subiendo de 1.185 a 1.628, los robos con violencia 
subieron de forma menos acusada registrando 462 dili
gencias frente a las 451 del año 2008, las estafas aumen
taron de 543 a 692, lo que supone un 27,44 por 100, los 
daños también aumentan sensiblemente, en un porcen
taje del 28,84 por 100, registrando 2.720 causas frente a 
las 2.111 contabilizadas en el año 2008. 

A la espera de conocer los datos del año 2010 que 
serán divulgados en septiembre de 2011 preguntamos: 

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato de que en 
el año 2009 hubieran crecido en Ourense las diligencias 

previas penales incoadas por delitos contra el patrimo
nio un 20,74 por 100? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 12 de mayo 
de 2011.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados. 

184/102826 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Don Aurelio Romero Girón, Dipu tado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta escrita. 

¿Cuándo piensa el Gobierno aprobar el Proyecto de 
Ley, prometido por el Vicepresidente Primero, para que 
el colectivo de Abogados pueda disfrutar de asistencia 
sanitaria gratuita? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 11 de mayo 
de 2011.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/102827 

A la Mesa del Congreso de los Dipu tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre la 
necesidad de dar respuestas sociales, y no represivas, al 
movimiento ciudadano Democracia Real Ya, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

En la madrugada del 17 de mayo de 2011, a instan
cias del Ayuntamiento de Madrid, la Delegación del 
Gobierno ordenó el desalojo de unos 200 manifestantes 
del movimiento ciudadano Democracia Real Ya, acam
pados en la Puerta del Sol de Madrid, en una operación 
conjunta de la Policía Municipal y la Policía Nacional. 

El 15 de mayo, decenas de miles de ciudadanos, 
estudiantes, licenciados y jóvenes mileuristas, pero 
también numerosos parados y jubilados, se manifesta
ron en sendas marchas celebradas en unas 50 ciudades, 
respondiendo al llamamiento realizado a través de 
Internet y de las redes sociales por la plataforma Demo
cracia Real Ya, con el respaldo de un amplio y diverso 
movimiento asociativo. Manifestaban su indignación 
ante las causas y los efectos de la crisis capitalista, y 
frente a sus responsables: el desempleo, con un paro 
juvenil del 43%; la reforma laboral, que aumenta la 
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temporalidad y la precariedad; la reforma del sistema 
de pensiones que retrasa la edad de jubilación y reduce 
la cuantía de las futuras pensiones; la mercantilización 
de la Educación pública y la insuficiente formación 
profesional; el difícil acceso a la vivienda y, en caso de 
impago, la obligación de seguir pagando la hipoteca 
tras devolver la vivienda al Banco; la especulación 
financiera; la corrupción; la burbuja inmobiliaria; la 
actitud de los banqueros y su negativa a facilitar el cré
dito mientras se reparten primas, bonus y pensiones 
multimillonarias; los recortes sociales; la insuficiencia 
de los cauces de participación y el bipartidismo institu
cional. 

Aunque a la vista de determinadas consignas contra 
la clase política y contra los sindicatos, algunos advier
ten contra el riesgo de que parte del movimiento derive 
en la abstención, la deslegitimación de la política y el 
populismo antisistema, la inmensa mayoría muestra un 
perfil progresista y alternativo, y una voluntad de parti
cipación de la sociedad civil, especialmente de la gene
ración mejor formada de nuestra historia, que no se 
resigna a ser una generación perdida. 

Los ciudadanos que se manifiestan quieren respues
tas y exigen ser escuchados. Quieren una democracia 
real, más ágil y flexible; critican a los partidos por su 
rigidez, ensimismamiento y, en su caso, condescenden
cia con la corrupción; reclaman otras formas de hacer 
política y no se sienten representados. 

Ante la gravedad de la presente crisis económica, 
energética y medioambiental, reclaman un cambio del 
sistema político, económico y social. Y sus portavoces 
quieren ser escuchados. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Cuál es la valoración del Gobierno acerca del nuevo 
movimiento ciudadano Democracia Real Ya, surgido en 
las manifestaciones del 15-M, y de sus reivindicacio
nes? 

¿Considera el Gobierno la conveniencia de fomen
tar el diálogo entre una representación de este movi
miento ciudadano y el propio Gobierno, el Parlamento 
y los agentes sociales, con el fin de escuchar sus deman
das y propuestas? 

¿Cómo justifica el Gobierno el desalojo, a instan
cias del Ayuntamiento de Madrid, de 200 jóvenes de 
este movimiento que acampaban en la Puerta del Sol? 

Palacio del Congreso de los Dipu tados, 17 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre
sente en la sesión de control del miércoles 25 de mayo, 
este Diputado quiere conocer los motivos y actividades 
del Ministro que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/102829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Vicepresi
denta Secunda del Gobierno y Ministra de Economía y 
Hacienda no estará presente en la sesión de control del 
miércoles 25 de mayo, este Diputado quiere conocer 
los motivos y actividades de la Vicepresidenta Segunda 
que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/102830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿De cuántas patrulleras dispone la Guardia Civil en 
la costa alicantina y cuántas en perfecto estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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184/102831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Con cuántos efectivos de la Guardia Civil piensa 
reforzar el Ministro del Interior los meses de verano en 
la provincia de Alicante? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/102832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Según el Fondo Monetario Internacional, España va a 
seguir siendo el país europeo con más paro hasta 2016. 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
corregirlo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/102833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Tras las reformas del Gobierno, la economía española 
ha empeorado mientras la de la zona euro ha mejorado. 

¿A qué motivos obedece? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/102834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Con respecto a la firma del Convenio para la crea
ción de los Comités de Rutas, la Diputada formula las 
siguientes preguntas: 

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen
to firmar el Convenio para la creación de los Comités 
de Rutas de los aeropuertos de Valencia de Alicante? 

2. ¿Por qué se demoró la firma prevista para el 
3 de marzo de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/102835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Por qué motivos el Sistema Integral de Vigilancia 
Exterior no detectó la barcaza cargada con 3.500 kilos 
de hachís, en el norte de la provincia de Alicante, el 
pasado mes de abril? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 
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184/102836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández , Diputado por Astu
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre
senta la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene previsto el Gobierno acometer algún proyecto 
de accesibilidad en la estación de RENFE en Santullano, 
Mieres (Asturias), que evite los graves inconvenientes 
que tienen las personas mayores y discapacitadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2011.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/102837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre los 
importantes retrasos en los vuelos de Madrid-Barajas, 
dirigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita. 

En su informe de abril de 2011, Eurocontrol destaca 
que en el Centro de Control de Madrid-Barajas se con
tabilizaron más de 78 horas de retraso en marzo, debido 
a problemas con la «capacidad del tráfico aéreo en ruta 
y con el personal», entre otros factores. 

La Agencia Europea señala que en la torre de con
trol de Barajas se registraron más de 26 horas de retraso 
en abril por «problemas meteorológicos, infraestructu
ras aeroportuarias y capacidad del espacio aéreo». 

La irregularidad en la operación que se ha detectado 
en Iberia a partir del pasado 18 de febrero con un retro
ceso de 18 puntos (desde el 77 % de vuelos que salie
ron en hora en enero, hasta el 59 % de abril) ha coloca
do la fiabilidad del aeropuerto de Madrid bajo 
mínimos. 

La explicación sobre las razones que han vuelto a 
provocar esta situación insostenible en un aeródromo 
en cuya renovación se han invertido 6.500 millones, 
son opuestas según quien las emita. Fuentes extraofi
ciales de Iberia señalan que se mantiene un conflicto 
soterrado en el control aéreo. Fuentes extraoficiales de 
AENA apuntan al enfrentamiento entre Iberia y sus 
pilotos y alertan de que las demoras afectan básicamen
te a la terminal 4 (donde opera la filial de IAG), y en 
menor medida a las terminales 1, 2 y 3, con diferencias 
que se sitúan hasta en 20 puntos porcentuales diarios. 

Los controladores mantienen que el espacio aéreo 
para el acceso a Madrid-Barajas está mal diseñado por 
AENA, mientras que los pilotos del Sepla señalan que 
Iberia elabora programaciones que exceden la capaci
dad de su flota y de sus plantillas actuales. 

El hecho es que la congestión del tráfico aéreo gene
ra estrés en pilotos y controladores, personas con 
extraordinaria responsabilidad, con vidas en sus 
manos. 

El toque de atención de Eurocontrol indica que 
podríamos estar ante un escenario peligroso para la 
seguridad, a pocas semanas del inicio de la campaña 
turística veraniega. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Cómo valora el Gobierno el informe de Eurocon
trol de abril 2011, en el que se destacan los retrasos 
registrados en los vuelos de Madrid-Barajas? 

¿Cuáles son las razones de estos retrasos? 
¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en cola

boración con AENA para prevenir nuevos retrasos en el 
umbral de la campaña turística veraniega? 

¿Por qué razones Barajas tiene cerradas al menos 
dos pistas de forma permanente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan
do su respuesta por escrito. 

De acuerdo con el Real Decreto 569/2011, de 20 de 
abril, por el que se determina el nivel mínimo de protec
ción garantizado a las personas beneficiarias del Siste
ma para la Autonomía y Atención a la Dependencia para 
el ejercicio 2011, el mayor gasto derivado del importe 
adicional que supone la incorporación al sistema del 
grado I, nivel 2, resulta absorbido y compensado en el 
presente ejercicio por el ahorro que conlleva la aplica
ción de las medidas relativas a la disminución del gasto 
en materia de dependencia, establecidas en el Real 
Decreto-ley 8/2010, de 20 de mayo, por el que se adop
tan medidas extraordinarias para la reducción del déficit 
público; por ello, en 2011, las modificaciones presu
puestarias que pudieran resultar necesarias para finan
ciar el importe del coste adicional que supone la incor
poración al sistema del grado I, nivel 2, serán atendidas 
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mediante los créditos inicialmente consignados al 
Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad. 

¿Qué ahorro derivado de las medidas en materia de 
dependencia, establecidas en el Real Decreto-ley 8/2010, 
de 20 de mayo, por el que se adoptan medidas extraor
dinarias para la reducción del déficit público, ha previs
to el Gobierno podría considerarse para el ejerci
cio 2011? ¿Qué cantidad supone por Comunidades 
Autónomas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/102839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Número estimado de nuevos beneficiarios del sis
tema de dependencia, personas en situación de depen
dencia en grado I, nivel II, que se incorporan a partir 
del 1 de enero de 2011, por Comunidades Autónomas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/102840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

¿Coste previsto por el Gobierno para atender la 
incorporación al sistema de las personas en situación de 
dependencia en grado I, nivel II, durante el 2011, por 
Comunidades Autónomas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/102841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre el 
expediente de regulación de empleo que pretende el 
cierre definitivo de la fábrica de KME LOCSA, S.A., 
en Córdoba, dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita. 

La Inspección de Trabajo de la Junta de Andalucía y 
el Servicio Público de Empleo Estatal están analizando 
el expediente de regulación de empleo (ERE) presenta
do el 12 de abril de 2011 por la empresa multinacional 
italo-alemana KME LOCSA, S.A., para extinguir 117 
puestos de trabajo de su fábrica en Córdoba y, por ende, 
proceder a su cierre definitivo. 

Desde el anuncio del cierre de la empresa, previsto 
para el 30 de junio de 2011, los trabajadores están pro
tagonizando manifestaciones, marchas y encierros, y 
han recibido el apoyo del Ayuntamiento de Córdoba, de 
los partidos políticos y sindicatos de la ciudad. Sus 
representantes se reunieron el 16 de mayo de 2011 con 
el Ministro de Industria y con la Ministra de Medio 
Ambiente del Gobierno de la Nación, a quienes expli
caron sus propuestas. 

La empresa alega pérdidas acumuladas de 17 millo
nes de euros, endeudamiento agravado por la restric
ción del crédito de las entidades bancarias, fondo de 
maniobra negativo y estar al límite de la incursión en 
causa de disolución forzosa, al verse reducido su patri
monio neto a una cifra inferior al 50% del capital social. 
Al mismo tiempo, la empresa estima que la reciente 
reforma laboral facilita el cierre de la fábrica y «dulcifi
ca» los requisitos exigidos para la extinción de los con
tratos. 

El Comité de Empresa de la factoría, que en más de 
una ocasión había propuesto a los directivos que pusie
ran a la venta a la empresa a un precio razonable, 
entiende que la cantidad que supuestamente quiere 
poner la multinacional es superior, en gran medida, a lo 
que vale la instalación, lo que dificultaría su venta a 
otra empresa que ya ha manifestado su interés por la 
compra. Además, los trabajadores afirman que la 
empresa es viable y que, con la gestión adecuada, 
podría incrementar su cartera internacional de pedidos 
y, por ende, su producción. Argumentan que en 2010 
también se perdieron clientes y aún así, la empresa tuvo 
un balance favorable. 

El cierre de la factoría, a la que le faltan seis años 
para cumplir un siglo, sería un retroceso histórico para 
la ciudad y para su tejido industrial. Por lo que significa 
para su economía. 

Siendo conscientes de la responsabilidad de la Junta 
de Andalucía a la hora de evitar el cierre de la fábrica 
cordobesa y la amortización de empleo, no es menos 
cierto que el problema trasciende el ámbito propio de 
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Andalucía, si consideramos que la multinacional tiene 
otro centro en Santa Perpètua de Mogoda (Barcelona) y 
atendemos a la importancia de esta factoría, la única en 
España dedicada a fabricar laminados y derivados de 
cobre y zinc para diversas actividades industriales y de 
construcción. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Está dispuesto el Gobierno a implicarse en el obje
tivo de garantizar la viabilidad de la factoría KME 
LOCSA, S.A., en Córdoba, buscando opciones para 
asegurar su continuidad, expandir su actividad y crear 
más empleo de calidad? 

¿Piensa el Gobierno, en colaboración con la Junta 
de Andalucía, realizar algún tipo de gestión para evitar 
el cierre de la factoría? 

¿Ha recibido algún tipo de ayuda pública o subven
ción de la Administración en los últimos cinco años la 
empresa KME LOCSA, S.A.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre las 
aportaciones públicas a la organización de la Jornada 
Mundial de la Juventud que la Iglesia Católica celebra
rá del 16 al 21 de agosto en Madrid, con participación 
del Papa Benedicto XVI, dirigida al Gobierno para la 
que se solicita respuesta escrita. 

En la respuesta 132359, a la pregunta 184/088649, 
formulada por el Diputado que suscribe, el Gobierno 
recordaba que la celebración de las «Jornadas Mundia
les de la Juventud 2011» tendrá la consideración de 
acontecimiento de excepcional interés público a los 
efectos de exenciones e incentivos fiscales a las entida
des sin fines lucrativos y a las empresas de mecenazgo 
que colaboran en el evento, que contará con los máxi
mos beneficios fiscales. 

En dicha respuesta se informaba que a fecha 14 de 
septiembre de 2010, el Comité de Apoyo a las Jorna
das, órgano competente para certificar la adecuación de 
los gastos realizados a los objetivos y planes del pro
grama del evento, no habían remitido ninguna certifica
ción, por lo que en aquel momento no era posible faci
litar información relativa al montante estimado de los 
incentivos fiscales de los que se beneficiarán las entida
des de mecenazgo ni, como consecuencia de ello, de 
los impuestos que dejará de ingresar el Estado por estos 
concretos beneficios fiscales. 

En la Comunidad de Madrid, de otra parte, hasta 
800 colegios públicos madrileños acogerán de manera 
gratuita a más de un millón de peregrinos que acompa
ñen a Benedicto XVI a la celebración de la Jornada 
Mundial de la Juventud (JMJ), según los cálculos de la 
comisión organizadora. Sin coste alguno para la Iglesia 
Católica, el Gobierno de la Comunidad de Madrid ha 
puesto a disposición gimnasios, duchas, servicios y 
vestuarios, y pagará las horas extraordinarias que ten
gan que realizar los conserjes de los centros públicos. 
La Consejería de Educación se escuda en los convenios 
firmados por las tres administraciones públicas impli
cadas (Gobierno, comunidades autónomas y ayunta
mientos) con la Conferencia Episcopal. Además, «a 
Comunidad de Madrid facilitará el transporte y aloja
miento de participantes, tal y como le ha solicitado el 
Ejecutivo central», señala el Gobierno de Esperanza 
Aguirre. Por su parte, el Ayuntamiento de Madrid cede
rá parte del parque del Retiro para la instalación de 
confesionarios. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1) ¿Cómo está el Gobierno tratando institucional
mente la visita de Benedicto XVI y la Jornada Mundial 
de la Juventud que se celebrará el próximo mes de 
agosto en Madrid? 

2) ¿En qué calidad acude a Madrid Joseph Ratzin
ger, como Jefe del Estado Vaticano o como jefe espiri
tual de la Iglesia Católica, Apostólica y Romana? 

3) ¿Existe algún acuerdo o convenio específico 
entre el Gobierno y la Iglesia Católica que se refiera a 
la colaboración en estas jornadas? 

4) A fecha de hoy, ¿dispone la Agencia Estatal de 
la Administración Tributaria de alguna certificación 
remitida por el Comité de Apoyo a las Jornadas Mun
diales de la Juventud 2011? Y, en este caso, ¿cuál es el 
montante estimado de los impuestos que el Estado deja
rá de ingresar por las exenciones e incentivos fiscales 
otorgados a entidades sin fines de lucro y entidades de 
mecenazgo que colaboren con dichas jornadas? 

5) ¿Es cierto, como afirma el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid, que el Ejecutivo central le ha 
solicitado que facilite el transporte y alojamiento de 
participantes? 

6) ¿Aprueba el Gobierno que la Administración 
ponga gratuitamente a disposición de la iglesia centros 
y empleados públicos para la organización de este even
to? ¿Quién se hará cargo de los gastos y posibles inci
dencias que puedan ocurrir mientras dure la ocupación 
de las instalaciones? 

7) ¿Considera el Gobierno que estos regalos a 
entidades privadas que apoyan un evento religioso son 
compatibles con la política de austeridad derivada de la 
reducción del déficit público? 

8) ¿Considera el Gobierno que el apoyo económi
co y material a este evento de la Iglesia Católica es 
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compatible con la Constitución, que proclama a España 
como un Estado aconfesional? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Desde cuándo está en el dique seco la principal pa
trullera del SIVE, la «Río Guadiaro»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu
tada. 

184/102844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Qué motivos justifican, según el Gobierno, que la 
prima de riesgo de la deuda española es el doble que 
hace un año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu
tada. 

184/102845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Con cuántos efectivos de la Policía Nacional piensa 
reforzar el Ministro del Interior los meses de verano en 
la provincia de Alicante? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu
tada. 

184/102846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desean obtener respuesta por escrito: 

Según informaciones recibidas, la policía política de 
la dictadura castrista mantiene un fuerte operativo de 
control sobre el domicilio del destacado miembro de la 
oposición pacífica Darsy Ferrer, en la República de 
Cuba. 

Darsy Ferrer ha hecho llegar imágenes al Diputado 
que suscribe sobre el dispositivo desplegado. Por todo 
ello, y con objeto de facilitar el seguimiento que el 
Gobierno español debe hacer a la actividad que desa
rrolla la oposición pacífica al régimen de Cuba se for
mulan las siguientes preguntas: 

1.° ¿Ha contactado el Gobierno español a través 
del personal de nuestra Embajada en La Habana con 
Darsy Ferrer y su entorno a los efectos de contrastar si 
su domicilio permanece vigilado por la policía política 
de la República de Cuba? 

2.º ¿En qué momento el Gobierno español ha soli
citado al Gobierno de Cuba información sobre las razo
nes que justifican el cerco policial desplegado en torno 
al domicilio de Darsy Ferrer? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2011.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/102847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la posi
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ble adquisición de los pinares de El Paular por el Minis
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, 
dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita. 

Los pinares de El Paular, en la cabecera del madrile
ño valle de Lozoya, es un soberbio bosque maduro de 
más de dos mil hectáreas que con los inmediatos pina
res segovianos de Valsaín forma una de las masas de 
pino silvestre más importantes de Europa. Además de 
sus valores paisajísticos únicos, hay que resaltar su 
riquísima biodiversidad constituida en gran parte por 
más de setecientas especies y subespecies de plantas, y 
un centenar largo de especies de aves nidificantes, entre 
las que destaca el buitre negro con una de las colonias 
más importantes de la península Ibérica. 

Los beneficios ambientales que proporciona este 
monte son incalculables: protección del suelo frente a 
la erosión, regulación del ciclo hidrológico en la cabe
cera de la principal cuenca hidrográfica que abastece a 
la ciudad de Madrid, captación de carbono, manteni
miento de la biodiversidad, utilidad social en forma de 
ocio público y disfrute del paisaje. 

Conocido corno «Pinar de los Belgas», este monte 
fue adquirido en 1840 por la Sociedad Belga de los 
Pinares del Paular, que lo ha explotado y conservado de 
forma ejemplar hasta nuestros días, preservándolo por 
su cuenta y riesgo y sin ayudas públicas. Esta centena
ria empresa privada se dispone a cesar su secular apro
vechamiento del pinar, con la consiguiente desaparición 
de toda una cultura y un modo de vida asociados a estos 
bosques durante generaciones. 

La causa de este previsible cese de actividad no es 
otra que la grave crisis que afecta al sector forestal y 
maderero desde hace ya algunos años. Al parón de la 
construcción, de la que depende en gran parte el aserra
dero que la Sociedad Belga tiene en Rascafría, se le 
suma la imposibilidad de competir con la madera ela
borada de bajo precio procedente de bosques más pro
ductivos, como son los de Alemania o los países de 
Europa central y oriental, lo que empuja a esta socie
dad, como a tantas otras empresas del sector, al borde 
de la suspensión de pagos. 

En 2002, en los tiempos de Alberto Ruiz Gallardón 
como presidente de la Comunidad de Madrid, la Con
sejería de Medio Ambiente tanteó con la empresa pro
pietaria la posibilidad de adquirir el pinar para incluirlo 
como monte público en la zona periférica del ya pro
yectado Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama. 
No hubo entonces acuerdo en el precio y las negocia
ciones se interrumpieron. Ahora, casi una década des
pués, es la Sociedad Belga la que tantea a la Consejería 
con una interesante oferta de venta, pero la Comunidad 
de Madrid no contempla esa posibilidad. 

Descartada en principio la compra por parte de la 
Comunidad de Madrid, la alternativa más aconsejable 
sería su adquisición por parte del Ministerio de Medio 
Ambiente, y del Medio Rural y Marino para agregarlo 
como monte público a la propiedad del Organismo 

Autónomo Parques Nacionales, que gestiona desde 
1995 las más de ocho mil hectáreas del gran pinar 
colindante de Valsaín. La extensa masa forestal conjun
ta, que podríamos denominar con toda propiedad «Pina
res de Valsaín-El Paular» y que constituye un todo indi
visible en lo ecológico y forma una unidad en lo 
paisajístico, contaría así con la ventaja de una adminis
tración única e integrada, requisito imprescindible para 
la buena gestión de los grandes espacios naturales. 

Pese a la reducción de su presupuesto para 2011, 
sería de vital importancia que el Ministerio empleara 
una parte de lo destinado a políticas de desarrollo rural 
sostenible, medio natural, biodiversidad y política 
forestal, para adquirir estas dos mil hectáreas de lo 
mejor de la biodiversidad y el paisaje de nuestro país, 
cuya conservación puede ser garantizada de forma más 
efectiva y permanente bajo la fórmula de propiedad 
pública, y en este caso la que más avales ofrece: la de 
un organismo estatal que, además de administrar miles 
de hectáreas de pinares colindantes, ofrece la garantía 
añadida de ser la entidad que tutela y regula la gestión 
de nuestros parques nacionales otorgada a las comuni
dades autónomas tras la sentencia del Tribunal Consti
tucional de 2004. Y todo ello, teniendo en cuenta la 
solicitud remitida al Ministerio por la Comunidad de 
Madrid y la Junta de Castilla y León para la declaración 
del Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama. 

Por todo ello, se formulan la siguiente pregunta: 

¿Considera el Gobierno la posibilidad de adquirir 
las dos mil hectáreas de los pinares de El Paular, con el 
fin de preservar como bien público una de las masas de 
pino silvestre más importantes de Europa, su paisaje y 
biodiversidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/102848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

El Proyecto Gran Simio ha denunciado la utiliza
ción de una chimpancé llamada Noa en un programa de 
TV de pronta aparición en el canal Neox, llamado 
«Involución». 

El Congreso de los Diputados aprobó el 25 de junio 
de 2008 una Proposición no de Ley de IU-ICV en la 
que se instaba al Gobierno a su adhesión al Proyecto 

173
 



 

 

 

 

 
 

 
 

Congreso 30 de mayo de 2011.—Serie D. Núm. 578
 

Gran Simio, y entre otras medidas a «Establecer la pro
hibición de la tenencia con fines comerciales o en cual
quier tipo de espectáculo». 

Cabe recordar que los grandes simios, entre los que 
se incluye el chimpancé, se encuentran en peligro de 
extinción. 

¿Considera el Gobierno que la utilización de un 
chimpancé en un programa televisivo viola la Proposi
ción no de Ley aprobada en el Congreso? En caso afir
mativo, ¿qué medidas va a acometer para evitar que 

España retroceda en sus avances por la defensa de los 
animales? 

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la Proposición 
no de Ley aprobada relativa al Proyecto Gran Simio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Dipu
tada. 
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